

జనవరిలో కొత్త రేషన్ కార్డులు జారీ

రేషన్ బియ్యం అక్రమాల్లో సూత్రధారుల సంగతి తేల్చుతాం ❖ సంక్షేమ పథకాలు అందాలంటే రేషన్ కార్డు తప్పనిసరి
వైసీపీ పాలనలో ఒక్క రేషన్ కార్డు ఇవ్వలేదు ఉన్నవీ తీసేసారు : ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్

రాజమహేంద్రవరం, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : కాకినాడ పోర్టులో రేషన్ బియ్యం అక్రమాల్లో సూత్రధారులు... సూత్రధారుల సంగతిని కూటమి ప్రభుత్వం తెలుసుకుంది రాజమండ్రి సీటీ ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్ (వాసు) అన్నారు. ఈ పోర్టులో బియ్యం అక్రమ రవాణా చేస్తున్న నౌకను సీజ్ చేశామని చెప్పారు. ఇలా చేయడం వల్ల పదివేల మంది కార్మికుల పొట్టకొట్టినట్లు కొందరు భావించడం సరికాదని హితవు పలికారు. దిరాజమండ్రి ప్రెస్ క్లబ్ లో బుధవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ జగన్ పాలనలో జరిగిన అవినీతి, అక్రమాలను కూటమి ప్రభుత్వం నిగ్గు తేలుస్తుందన్నారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందాలంటే రేషన్ కార్డు తప్పనిసరిగా ఉండాలని, అందుకే తాము కూటమి ప్రభుత్వం జనవరిలో అర్హులందరికీ కొత్త రేషన్ కార్డులు జారీ చేస్తుందన్నారు. తమ ప్రభుత్వం అందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందించాలనే సంకల్పంతో పని చేస్తోందన్నారు. అమ్మపెట్టాపెట్టడం, అడుక్కు తిననివ్వడం అనే సామెతలా గత ఐదేళ్ల వైసీపీ పాలనలో ఒక్క రేషన్ కార్డు ఇవ్వలేదని, పైగా ఉన్న రేషన్ కార్డులు తొలగించారని విమర్శించారు. కొత్తగా



పెళ్ళి చేసుకున్న అనేక మందికి నాటి వైసీపీ ప్రభుత్వం రేషన్ కార్డులు ఇవ్వలేదని మండిపడ్డారు. పెదల కష్టాలు తెలిసిన కూటమి ప్రభుత్వం పెన్షన్ తీసుకోని వారికి మూడు నెలల వరకు పెన్షన్ తీసుకునే అవకాశం కల్పించిందని, వైసీపీ హయాంలో ఒకవేల తీసుకోని వారి పెన్షన్ తిరిగి ఖజానాకు వెళ్ళి పోయేదని ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్ గుర్తు చేశారు. కూటమి ప్రభుత్వం ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు ఇవ్వాలనే సంకల్పంతో పని చేస్తుందన్నారు. వైసీపీ పాలనలో రూ.1000 పెన్షన్ పెంచడానికి ఐదేళ్లు పట్టిందని, కానీ తమ కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే రూ.4 వేల పెన్షన్ ఒకేసారి ఇచ్చిందని, ఒకటి తేడి ఆదివారం లేదా ఇతర సెలవు

రోజు కాని వేస్తే ఒకరోజు ముందుగానే పెన్షన్ ఇంటివద్దే అందచేస్తున్న సంగతి అందరికీ తెలిసిందేనని అన్నారు. దీపావళి నుంచి దీపం పథకం ద్వారా ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్లు ఇస్తోందని, సంతకానికి మహిళలకు ఉచిత బస్ సౌకర్యం కల్పిస్తోందని ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్ చెప్పారు. ఇది ప్రజలు మెచ్చిన ప్రభుత్వమని, ఆర్థిక సమస్యలు ఉన్నా సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగిస్తున్నామని చెప్పారు. జగన్ పోతూ పోతూ బకాయిలు పెట్టి పోయారని, కాంట్రాక్టర్లకు, ఇతర వాటికి బకాయిలు తీర్చుతూనే మరోవైపు సంక్షేమం కొనసాగిస్తున్నామని వివరించారు. జగన్ వదిలిపెట్టిన రోడ్ల గోతులు పూడ్చుతున్నామని చెప్పారు. పోలవరానికి కేంద్రం గ్రాంటు ఇచ్చిందని, కానీ సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి అది అప్పు అనడం సరికాదని మండిపడ్డారు. వారికి ఇంకా అధికారమంద దిగలేదని ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్ ఆగ్రహం వ్యక్తచేశారు. విలేజరుల సమావేశంలో కూటమి నాయకులు మజ్జి రాంబాబు, బుద్దిగి రాధా, ద్వారా పార్వతి సుందరి, కదలి రామకృష్ణ, అగరు ధన్ రాజ్, బూరా రామచంద్రరావు, గుత్తుల సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.

సీజ్ ది షిప్ వ్యవహారంలో ఐదుగురు ప్రభుత్వ శాఖలకు చెందిన అధికారులతో ప్రత్యేక తనిఖీ బృందం

జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ సగిలి



కాకినాడ పోర్ట్, విశ్వవాయిస్ : కాకినాడ లంగరు రేవులో నిలిపిన స్టెల్లా ఎల్ నౌకలోని

కార్గోలో పిడిఎస్ బియ్యం గుర్తించిన నేపథ్యంలో నౌకలో ఉన్న మొత్తం బియ్యాన్ని తనిఖీ చేసేందుకు 5 ప్రభుత్వ శాఖలకు చెందిన అధికారులతో కూడిన ప్రత్యేక తనిఖీ బృందాన్ని నియమించామని జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ సగిలి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ బృందంలో రెవెన్యూ, పౌరసరఫరాల శాఖ, పోలీస్, పోర్టు, కస్టమ్స్ శాఖలు, సివిల్ సప్లయ్స్ కార్పొరేషన్ ల నుండి మొత్తం 10 మంది అధికారులను సభ్యులుగా నియమించామని ఆయన తెలిపారు. రెవెన్యూ శాఖ నుండి పి.వి.వి.గోపాలకృష్ణ, పిరాపురం తహశీల్దార్, పిరాపురం, వి.వెంకటేశ్వరరావు, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్, పౌర సరఫరాల శాఖ నుండి యం.విజయ్ కుమార్, డిప్యూటీ తహశీల్దార్, సివిల్ సప్లయ్స్ కార్పొరేషన్ నుండి టి.సత్యరాజ్, పి.నాగప్రసాద్, టెక్నికల్ అసిస్టెంట్లు, పోలీస్ శాఖ నుండి యం.వి.వి.గోపాల్, ఎస్.కే.జానీబాషా సబ్ ఇన్స్పెక్టర్, పోర్టు డిపార్టుమెంటు నుండి ఆఎంవి ప్రసాద్, అర్ వెంకటేశ్వరరావు, పోర్టు కస్టోడియన్లు, కస్టమ్స్ డిపార్టుమెంటు నుండి పి.శ్రీధర్, సూపరింటెండెంట్ ప్రత్యేక తనిఖీ బృందంలో సభ్యులుగా నియమించడం జరిగిందన్నారు. ఈ అధికారుల బృందం స్టెల్లా ఎల్ నౌకలో లోడ్ చేసి ఉన్న మొత్తం బియ్యాన్ని నిబంధనల ప్రకారం తనిఖీ చేసి సమగ్రమైన నివేదిక సమర్పిస్తుందని, ఈ నివేదిక ఆధారంగా తదుపరి చర్యలు చేపట్టడం జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ తెలియజేశారు. జిల్లా కలెక్టర్ నియమించిన 10 మంది అధికారుల ప్రత్యేక తనిఖీ బృందం బుధవారం ఉదయం కాకినాడ లంగరు రేవు అధీనంలో ఉన్న స్టెల్లా ఎల్ నౌకకు చేరుకుని అందులో ఉన్న బియ్యం తనిఖీ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు.

జనం కోసం ప్రధానమంత్రి జన ఔషధి కేంద్రాలు

ప్రజలు ఆదరించే ప్రభుత్వ సంకల్పం సాకారం ❖ సామాన్యులకు..మోడీ గ్యారంటీ
50 శాతం పైగా తక్కువ ధరలలో జనరిక్ మందులు ❖ అయినా వెలవెలబోతున్న కేంద్రాలు
జనాదరణ ఉంటేనే మనుగడ ❖ ప్రభుత్వం మరింత ప్రచారం చేయాలి



రాజమహేంద్రవరం, విశ్వ వాయిస్ ప్రత్యేక కథనం: నేటి ప్రస్తుత కాలంలో అనారోగ్యం విషయంలో డాక్టర్ బిల్లు తో సహా టెస్ట్ లు, స్కానింగ్, రక్త పరీక్షలు ఎక్స్ రే లు ఈసీజీలు హాస్పిటల్ బిల్లులుతో పాటు మోయలేని ఆర్థిక భారంగా మారుతున్నాయి. ఇవన్నీ చూసి సగటు మనిషి అనారోగ్య సమయంలో ఉక్కిరి బిక్కిరి అందోళనపడి అన్ని వర్గాల ప్రజలకు ప్రభుత్వం ద్వారా మందులు అందుబాటులో ఉండేలా ఆర్థిక భారం లేకుండా అత్యంత చౌకగా కేంద్ర ప్రభుత్వం భారతీయ జనశిక్షణ కేంద్రాల ద్వారా మందులు అందిస్తోంది. ధర తక్కువగా ఉండడం వలన రోగులకు, వారి బంధువులకు ఉపశమనం కల్పిస్తున్నాయి. కేంద్ర ప్రభుత్వభారతీయ జనశిక్షణ కేంద్రాల కేంద్రాలు 2008 వ సంవత్సరం నుంచి అన్ని వర్గాల ప్రజలకు ఈ జనరిక్ మందుల షాపులు అందుబాటు లోకి తెచ్చి మందులపై ప్రజలకు అనవసర ఖర్చు లేకుండా ప్రధాన మంత్రి సరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం చేసింది. ఫలితంగా దేశంలో వివిధ రాష్ట్రాలలో ప్రస్తుతం సుమారు 13 వేల భారతీయ జన శిక్షణ మెడికల్ షాపులున్నాయి.. మారిషస్ లో కూడా మన కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈ షాపు ప్రారంభించి, విజయవంతంగా నిర్వహించడం ప్రజలు గుర్తించాలి. జనరిక్ మందులపై వాటిపై ఒక ఎమ్మార్బీ రేట్ ఉండటం, బయట ప్రైవేటు షాపుల వారు డిస్కాంట్ తదితర పేర్లతో తగ్గించి ఇవ్వడం జరిగినా ఇంకా వినియోగదారుడుకి మాత్రం సదరు ప్రైవేటు జనరిక్ మందులతో సహా వాటి అన్ని ధరలు ఎక్కువగానే, పేషెంట్ ల జేబులకు చిల్లులు పడేలా ఉంటున్నాయి. కానీ ప్రభుత్వ ప్రధానమంత్రి మెడికల్ షాపు లో మందుల ధరల గరిష్ట చిల్లర ధరలు కూడా అత్యంత తక్కువగా ఉండి, దానిపై ఉన్న తక్కువ ధరకే వినియోగదారులకు అందించడంతో బయట షాపులకు, ప్రభుత్వ షాపు కి స్పష్టమైన

తేడా చాలా ఉంది. సామాన్యులకు ప్రధాన మోడీ గ్యారంటీ గా, వికసిత భారత్ లో భాగంగా భారతీయ జన శిక్షణ కేంద్ర జనరిక్ రిటైల్ మెడికల్ షాపులు నేడు పలుచోట్ల అందుబాటులో నడుస్తున్నాయి. ప్రధానమంత్రి జన శిక్షణ కేంద్రం ధరలు బయట వాటితో పోల్చితే సుమారు 50 నుంచి 90 శాతం వరకు కూడా తక్కువగా ఉండటం వినియోగదారులకు అతి పెద్ద ఊరట అవుతుంది. ప్రధానమంత్రి జనశిక్షణ తాడితోట బైపాస్ రోడ్ లో. మహిళల నెలసరి ప్యాస్ వేవలం 10 రూపాయలకే బి.వి.ఘగర్, కీళ్ళ నొప్పులు, గ్యాస్ట్రిక్, తదితర మందులతో పాటు గుండె, కిడ్నీ సంబంధిత వివిధ వ్యాధులకు 2300 రకాలు మందులు, డ్రోటిన్ పొడర్లు, సర్టికల్ మందులతో పాటు పిల్లలు, మహిళలు, వృద్ధులకు అవసరమైన నాప్యిన్ ప్యాస్ వేవలం కూడా ప్రభుత్వం అన్నివర్గాల ప్రజలకు తక్కువ ధరలో లభిస్తున్నాయి. సమృద్ధి మందులు, నాణ్యమైన ఉత్పత్తులు అందిస్తున్న ఈ కేంద్రంలో మహిళల నెలసరి ప్యాస్ వేవలం పది రూపాయలకే పది అందించడమే కాక రెగ్యులర్ తో పాటు పెద్ద సైబా లు కూడా ఈ కేంద్రాలలో అందుబాటులో ఉంటున్నాయి. జనరిక్ షిప్ ద్వారా యందు ప్రధానమంత్రి జన శిక్షణ కేంద్రం అతి తక్కువ ధరలతో దేశం మొత్తం మీద భారతీయ జనశిక్షణ కేంద్ర జనరిక్ మందులు మాత్రమే అత్యంత తక్కువ ధరలో ప్రజలకు చేరువలో అందించడం జరుగుతుంది. జనరిక్ మందులు పనిచేయవు అనేది కేవలం అపోహ, వుకార్లు మాత్రమేనని, సాధారణ మందులకు జరిగి వివిధ నాణ్యతా పరీక్షలచూచి జనరిక్ మందులకు కూడా అన్ని రకాల నాణ్యతా పరీక్షలు చేసే మార్కెట్ లోకి తెస్తారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ భారతీయ జనశిక్షణ కేంద్ర జనరిక్ బయట జనరిక్

మందుల కన్నా కూడా 50 శాతం మించి తక్కువ ధరకే లభించడం జరుగుతుంది. ఉదాహరణకు జ్యూరం కు వాడే పారాసిటమోల్ కేవలం ఒక్క రూపాయి కే అందిస్తున్నారు. అలాగే బీబీ కు వాడే ఆమ్ల్యాడిపిన్ తో కలిసిన అటన్ లాల్ మాత్రం డ్రైవ్ కేవలం 7 రూపాయలకు, గ్యాస్ట్రిక్ మాత్రం డ్రైవ్ సుమారు 12 రూపాయలు గా ఉంటే బయట జనరిక్ షాపులో అవే మందులు 30, 40 శాతం గరిష్టంగా ఉండటం చూస్తుంటే. జనరిక్ నందు జన శిక్షణ కేంద్రం అని అనక తప్పదు. ప్రజల సౌలభ్యం కోసం ఏర్పాటు చేసిన ప్రధాన మంత్రి జన శిక్షణ కేంద్రాలు ఖాయంగా అన్ని వర్గాల ప్రజలకు పెద్ద ఊరట అనేది నిజం. జన శిక్షణ కేంద్రాలలో వాటిపై ముద్రితమైన ఉన్న అతి తక్కువ ఎం ఆర్ పి ధరలకే అందించి వినియోగదారుల సమృద్ధిని చూపగలగారు. ప్రజల కోసం ఏర్పాటు చేసిన ఈ కేంద్రాల సేవలు ఉపయోగించుకుంటే ప్రభుత్వ లక్ష్యం నెరవేరినట్లే. కార్పొరేట్ షాపుల హంగామాలు, ప్రచార ఆర్కాటాలు ఇక్కడ ఏమాత్రం కనపడక పోయినా ఆయా పెద్ద షాపు ల వారు ఇచ్చే డిస్కాంట్ ధరల కన్నా కూడా జన శిక్షణ కేంద్ర ప్రభుత్వ మందులే తక్కువ ఎమ్మార్బీ ధరలో ఉండటం గమనార్హం. రాజమండ్రి తాడితోట : జన శిక్షణ కేంద్రాలు ఇన్నోటెక్ ఉత్పాదక రాష్ట్రాలలో, కర్నాటక, తమిళనాడులో మాత్రమే విశేష ఆదరణ ఉన్న ప్రధాన మంత్రి జన శిక్షణ కేంద్ర మందుల దుకాణాలు ఇప్పుడు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్నాయి. అందులో భాగంగా రాజమండ్రి తాడితోట బైపాస్ రోడ్ షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ లో కూడా అందుబాటులో ఉండటం గోదావరి జిల్లా ప్రజలకు, రాజమండ్రి వాసులకు ఉపయుక్తంగా ఉంటుందనడంలో సందేహం లేదు. ఆయా కేంద్రాల ఉదయం 9 నుంచి మధ్యాహ్నం 1

మందులనే వాడించి పేదలకు ఊరట కలిగించేలా జన శిక్షణ కేంద్రాల వాడకం ప్రోత్సహిస్తుంది. అందుల భాగంగా ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ వైద్యులను కంపెనీలకు లాభాలు తెచ్చే మందులు కంపెనీ వీధిలో కాక, షిప్ మెంట్ మాత్రమే మందుల వీటి డ్రాస్ లా తద్వారా జనరిక్ మందుల వాడకాన్ని పెంచి ప్రజలకు మందుల ఆర్థికభారం లేకుండా ఎప్పటికప్పుడు అధికార యంత్రాంగాన్ని వైద్యులను ఆదేశాలు జారీ చేస్తుంది. అట్టడుగు ప్రజలకు అనారోగ్యసమయంలో మేలు జరగాలన్న కేంద్ర ప్రభుత్వ సంకల్పం క్షేత్రస్థాయిలో అమలు జరిగితే, ప్రజాదరణ ఉంటే వచ్చే రోజుల్లో మరిన్ని ప్రధానమంత్రి జన శిక్షణ కేంద్ర రియల్ జనరిక్ షాపులు అందుబాటులోకి వచ్చే అవకాశాలు వుప్పలంగా కనిపిస్తున్నాయి. ప్రజల కోసం కేంద్రప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ప్రభుత్వ ప్రధానమంత్రి జన శిక్షణ కేంద్రాల ప్రజలకు ప్రజలు ఆదరిస్తే, ప్రభుత్వం కూడా పెద్దస్థాయిలో ప్రచారం చేసి క్షేత్రస్థాయి ప్రజలకు వివరిస్తే జన శిక్షణ కేంద్రాలు విజయవంతం అవుతాయి. ఇప్పుడిప్పుడే కేంద్ర ప్రభుత్వం తో పాటు రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో బీజేపీ కు చెందిన అనారోగ్య శాఖా మంత్రి ఇటీవల శాసనసభలో ప్రజలకు అందక వచ్చే ధరకే ధరలో మందులు అందించే ప్రధాన మంత్రి జన శిక్షణ కేంద్రాల విజయవంతం కోసం, మరిన్ని కేంద్రాల స్థాపన దిశగా అడుగులు వేస్తున్నామని ప్రకటించారు అంతే కాక అన్ని వర్గాల ప్రజలకు ప్రధానమంత్రి జన శిక్షణ కేంద్రాలు ప్రైవేటు జనరిక్ మందుల షాపు లకన్నా ఎక్కువ ఉపయోగకరమని, వీటి ధరలు తక్కువలో వసూరున్న విషయాన్ని ప్రజలకు వివరించేలా ప్రభుత్వ యంత్రాంగాన్ని జన శిక్షణ అధికారుల సేవలు విస్తృతంగా ఉపయోగించుకుంటే వికసిత భారత్ కేంద్ర ప్రభుత్వ సంకల్పంలో భాగమైన ప్రధాన మంత్రి జన శిక్షణ కేంద్రాలు ప్రజల ఆదరణ పొందే అవకాశాలు న్నాయి.

ప్రధాన మంత్రి జనశిక్షణ కేంద్రాల వాడటం మొదలు పెట్టాక నాకు ఖర్చు చాలా తగ్గింది సామాన్యుడిని అయిన నాకు ఎంతో ఉపయోగంగా ఈ కేంద్రం మరియూ ఇక్కడే మందులు. ప్రధానమంత్రి ధన్యవాదములు - కృష్ణవేణులారం

బీబీ ఘగర్ కు మా ఇంట్లోకి మందులు సుదీర్ఘ కాలంగా వాడుతున్న మేము ప్రధాన మంత్రి జన శిక్షణ కేంద్రాలలో వాడటం మొదలు పెట్టిన ఈ ఐదు నెలల నుంచి నాణ్యత తో పాటు ఖరీదు మిగిలిన వాటితో పోలిస్తే చాలా తక్కువగా ఉండటంతో మాకు ఆనందంగా ఉంది. మహాపాత్రో, ధవళేశ్వరం



విద్యార్థులకు పండ్లు..పుస్తకాలు పంపిణీ

అసిస్టెంట్ గవర్నమెంట్ షీడర్ విద్యా ప్రసన్న
రావులపాలెం, విశ్వం వాయిస్ స్పాన్ : స్థానిక పితానీవారి పాలెం రావులపాలెం మండలం మండల ప్రజా పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల లో ఉమెన్ డెవలప్మెంట్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ అసిస్టెంట్ గవర్నమెంట్ షీడర్ బాబీ విద్యా ప్రసన్న పిల్లలకు పండ్లు,పుస్తకాలు మరియు వాటర్ అందరూ బాగా చదివి పై స్థాయికి చేరుకుని దేశానికి సేవ చేయాలని ఆమె పేర్కొన్నారు ఈ కార్యక్రమానికి స్కూల్ ఉపాధ్యాయులు సి. ఎన్ త్రిమూర్తులు, కృష్ణకాంత్ మరియు స్కూల్ చైర్మన్ జ్యోతి, రాయడు సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లాలో అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు ఇకపై డ్రోన్లతో చెక్

జిల్లా ఎస్.పి. బి.కృష్ణారావు వి.వి.ఎస్
అమలాపురం టౌన్, విశ్వం వాయిస్ స్పాన్: అధునాతన సాంకేతికతను అందించుకొని డ్రోన్ కెమెరాల వినియోగంలో నిష్ణాతులుగా తీర్చిదిద్దే లక్ష్యంతో పోలీస్ సిబ్బందికి ప్రత్యేక శిక్షణ తరగతులు ఏర్పాటు చేసిన డా.బి.ఆర్.అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా ఎస్పీ బి.కృష్ణారావు, వి.వి.ఎస్, డా.బి.ఆర్. అంబే ద్వారా కోనసీమ జిల్లాలో అసాంఘిక కార్యకలాపాల కట్టడి, ప్రతి పోలిస్ డ్రోన్ ఒక కానిస్టేబుల్ కు డ్రోన్ ఆపరేటింగ్ పై శిక్షణ ఇవ్వాలనే ఉద్దేశ్యంతో 04.12.2024 బుధవారం డ్రోన్ ఆపరేటింగ్ పై శిక్షణ కార్యక్రమంను జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయం నందు ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్పీతో పాటు అదనపు ఎస్పీ ఏ.వి.ఆర్.పి.బి. ప్రసాద్, ఎ.ఆర్.డి.ఎస్. సుబ్బారాజు, డి.సి.ఆర్.బి. ఎస్.బి మరియు సోఫల్ మీడియా ఇన్స్టిట్యూట్ పాల్గొన్నారు.



గురువారం 5/డిసెంబర్/2024
www.viswamvoice.com

డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్
కోనసీమ జిల్లా ఎడిషన్



ఘనంగా నిర్వహించిన కరప మండల పాస్టర్ ఫెలోషిప్ ఫ్యామిలీ క్రిస్మస్



కరప, విశ్వం వాయిస్ స్పాన్ : కరప మండలం వేలంగి గ్రామంలో మండల పాస్టర్స్ ఫెలోషిప్ ప్రెసిడెంట్ రవ పి సత్యనారాయణ అధ్యక్షతన కరప మండల పాస్టర్స్ ఫెలోషిప్ ఫ్యామిలీ క్రిస్మస్ ఘనంగా జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో డా.ఆర్ ప్రతాప కుమార్ డా. జే పాల్ ప్రసాద్, డా. పి సామ్యూల్ రాజు, జిల్లా వైస్ ప్రెసిడెంట్ బి జాన్ సూరి ప్రకాష్, చైర్మన్ డా స్తీఫెన్ బాబు నడిపించగా, క్రిస్మస్ సందేశమును డా.ఎ ప్రసాద్ పాల్ బోధించారు మండపేట, కోనసీమ జిల్లా అధ్యక్షులు డా.డి శామ్యూల్ సాగర్, సెక్రటరీ సీరం బజాక్, ట్రెజరరీ మిస్సె విజయ్ కుమార్, పార్టీ సీటీ రీజనల్ అధ్యక్షులు డా. డి జాషువా గిరిలు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఎడ్యుకేషనల్ వెల్ఫేర్ కి చెల్లబోయిన శ్రీనివాసరావు (జోన్ 2 కోఆర్డినేటర్) 10000/-, పంపన విజయరాజు 5000/-, సుమార్లకులు యు. ఏనుదాస్ 5000/-, విరాళములు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుల సెక్షన్ లో దైవ సేవకురాలాకి రెండు ఎగ్జామ్స్ కుండ్ల చేసి ప్రత్యేకమైన బహుమతులు అందించారు. మరియు 2021, 2022, 2023 కరప మండల పాస్టర్స్ ఫెలోషిప్ సంక్షేమ పథకం ద్వారా మిగులు ధనము 62,000 ఎక్సిని ట్రెజరరీ డా ఆర్ ప్రతాప కుమార్ కమిటీ వారికి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేలంగి గ్రామ సర్పంచ్ సీమి గ్రామ సీనియర్ నాయకులు చుండ్రు వెంకన్న రావు, చుండ్రు నాగేశ్వరరావు, వెలుగుల లచ్చారావు పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

గ్రామస్థాయిలో భూ వివాదాల పరిష్కారానికి రెవెన్యూ సదస్సులు

జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ టి.నిషాంతి

అమలాపురం టౌన్, విశ్వం వాయిస్ స్పాన్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెవెన్యూ సమస్యలపై దృష్టి సారించి డిసెంబర్ 6 నుండి రానున్న 2025 జనవరి 8 వరకు రెవెన్యూ సదస్సులను గ్రామస్థాయిలో నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ టి.నిషాంతి తెలిపారు. అమరావతి నుండి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించి రెవెన్యూ సదస్సుల నిర్వహణ విధివిధానాలు పట్ల జిల్లా కలెక్టర్లు, జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్లకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ అనంతరం జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ గ్రామస్థాయిలో భూ వివాదాల పరిష్కారానికి రెవెన్యూ సదస్సులు డిసెంబరు 6 నుంచి జనవరి 8 వరకు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. సమస్యల పరిష్కారంపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దృష్టి సారించి గ్రామస్థాయిలో భూ వివాదాల పరిష్కారానికి రెవెన్యూ సదస్సులు నిర్వహించాలని ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. ఈ మేరకు ప్రభుత్వం రెవెన్యూ సదస్సుల

షెడ్యూలు ప్రకటించింది. 22 ఏ, ప్రీహెలిట్, భూ ఆక్రమణలపై ఫిర్యాదులు స్వీకరించనున్నారన్నారు. గ్రామ, మండల, జిల్లా స్థాయిలో షెడ్యూల్ ప్రకటించాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారన్నారు. ప్రజల నుంచి పిటిషన్లు తోపాటు ఆర్టికీఎస్, ఏపీ సేవ పోర్టల్ ద్వారా అర్జీలు తీసుకోవాలని ప్రభుత్వం స్పష్టం చేసింది. గ్రామ స్థాయిలో షెడ్యూల్ ప్రకటించి, సదస్సు నిర్వహణకు ముందే సదరు గ్రామానికి సమాచారం ఇవ్వాలని ఆమె స్పష్టం చేశారు. భూ వివాదాలు తగ్గించేలా రెవెన్యూ సదస్సులు ఉండాలని, భూ సమస్యల పరిష్కారానికి ఎటువంటి రుసుము వసూలు చేయరని ఆమె స్పష్టం చేశారు. వీలైనంత వరకు సమస్యలను అక్కడికక్కడే పరిష్కరించే దిశగా చర్యలు చేపడతారన్నారు. అక్కడికక్కడే పరిష్కారానికి ఆసక్తి ఉన్న సమస్యలను నిర్దేశిత ప్రాసీజర్ ప్రకారం తదుపరి పరిష్కరించడం జరుగుతుందన్నారు. ఆక్రమణలో భూములు కోల్పోయిన బాధితులకు అండగా నిలిచి న్యాయం



చేకూర్చాలన్నారు. భూ వివాదాల పరిష్కారమే ద్వేయంగా ఈ సదస్సులు జరుగుతాయని ఆమె వెల్లడించారు. భూ వివాదాల పరిష్కారం కోసం ప్రజల నుంచి గ్రామ సభల ద్వారా వచ్చిన అభ్యర్థనలు, ఫిర్యాదులపై ప్రజలకు రసీదు అందించడం జరుగుతుందన్నారు. రీ-సర్వే పూర్తయిన గ్రామాల్లో నిర్వహించిన సభల అమగుణంగా సర్వే శాఖ చర్యలు చేపట్టిందన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 22 మండలాల్లో 431 గ్రామ రెవెన్యూ సదస్సులు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ సదస్సులలో తాసిల్దార్లు, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్లు, వీఆర్వోలు, సర్వేయర్లు తదితరులు పాల్గొంటారన్నారు.

సర్వేలు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి



అలమూరు, విశ్వం వాయిస్ స్పాన్: ప్రభుత్వ ఆదేశాలు మేరకు చేస్తున్న వివిధ రకాల సర్వేలు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని ఎంపిడిఐ, ఇన్ఛార్జి డిఎల్పిఐ బి.రాజు ఆదేశించారు. మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో బుధవారం మండల పరిషత్ ఎ.ఎ. మెహర్ ప్రకాష్ తో కలిసి ఆయన సచివాలయ ఉద్యోగులకు సర్వేలపై అవగాహనా సదస్సు నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా వివిధ పరిశ్రమలు, హౌస్ హోల్డ్స్, భూముల సర్వే, యానిమల్ హాస్పిట్రీ వంటి ప్రతి యాస్

ను అనునిత్యం అప్డేట్ చేయాలన్నారు. అలాగే గ్రామాల వారిగా నిర్వహించాల్సిన సర్వే వెసుక బాటుతనంపై ఆరా తీశారు. దీనికి సంబంధించిన నియమాలు, నిబంధనలు, చట్టాల రూపకల్పన, నిర్వహణ తదితర అంశాలను వివరించారు. అలాగే మీ గ్రామ పరిధిలోని పరిశ్రమల స్థితి గతులను సమగ్ర సర్వే చేస్తూ ఆన్లైన్లో వివరాలు నమోదు చేయాలన్నారు. ఈ పరిశ్రమల ప్రాంతంలో నిర్వహించే శిక్షణ ద్వారా ఉపాధి కల్పన, పరిశ్రమలు అభివృద్ధి చెందితే పంచాయతీలకు ఆదాయ వనరుగా కూడా సమకూరుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పరిషత్ జూనియర్ అసిస్టెంట్ కె.సతీష్ మోహన్, టైపిస్టు మీరా సాహెబ్, ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్, ఏఎన్ఎంలు, సర్వేర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హక్కులపై అవగాహన అవసరం

ముమ్మిడివరం, విశ్వం వాయిస్ స్పాన్: ప్రతి ఒక్కరూ హక్కులపై అవగాహన కలిగివుండటం ఎంతో అవసరమని సిబి ఎం. మోహన్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. నగర పంచాయతీ పరిధిలోని స్థానిక మహిళా స్త్రీ శక్తి భవనంలో ఇండియన్ సోషల్ ఇన్స్టిట్యూట్ (బెంగళూరు), కార్పొరేట్ సిస్టర్స్ ఆఫ్ థెరిస్సా (అమలాపురం) మరియు పీపుల్స్ ఆఫ్ ఆర్గనైజేషన్ (ముమ్మిడివరం) సంస్థలు సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో మూడు రోజుల శిక్షణ కార్యక్రమం పీపుల్ సర్వీస్ ఆర్గనైజేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు కన్నడి అధ్యక్షతన మంగళవారం నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన మోహన్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత తరుణంలో యువత సైబర్

క్రైమ్ బారిన పడుతున్నారని, వీటి బారిన పడకుండా ఉండాలంటే యువత తమ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని గోప్యంగా భద్రపరచుకోవలసిన అవశ్యకత ఉందని సూచించారు ఎంజి రమణ శ్రీ మాట్లాడుతూ ఆధునిక విద్యా వ్యవస్థలో వస్తున్న మార్పులను అకలింపు చేసుకోవాలన్నారు. ఉమ్మడి తెలుగు రాష్ట్రాల బిఎస్ బి కో ఆర్డినేటర్ కరుణా రావు మాట్లాడుతూ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పథకాలు వాటి అమలు తీరుతో పాటు విద్యా, వైద్యం, వినియోగదారుల చట్టం, బాలల హక్కులు మరియు మానవ హక్కులపై అవగాహన కల్పించి యువతలో చైతన్యం తీసుకు వచ్చేందుకు కృషి చేస్తున్నామన్నారు.

కొత్తపేట ఎక్స్ ప్రెస్ అధికారి కె.కాత్యాయని ఆధ్వర్యంలో దాడులు

239 మద్యం బాటిళ్లు (180 ఎం.ఎల్) స్వాధీనం చేసుకున్న అధికారులు

కొత్తపేట, పి.గన్నవరం
విశ్వం వాయిస్ స్పాన్: అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా పి.గన్నవరంలో అక్రమంగా నిర్వహిస్తున్న బెల్ట్ షాపుపై కొత్తపేట ఎక్స్ ప్రెస్ అధికారి కె.కాత్యాయని ఆధ్వర్యంలో దాడులు చేశారు. 239 మద్యం బాటిళ్లు (180 ఎం.ఎల్) స్వాధీనం చేసుకున్న అధికారులు షాపు నిర్వాహకుడు మట్టపర్తి ఫణి కుమార్ అరెస్టు కేసు నమోదు చేసినట్లు కాత్యాయని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎక్స్ ప్రెస్ అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



అట్టహాసంగా ఆహ్వాన పత్రికలు

కపిలేశ్వరపురం (కోనసీమ), విశ్వం వాయిస్ స్పాన్: మండలంలోని మారచ జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు ఈనెల 7న పాఠశాలలో జరగనున్న తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు, సమావేశానికి ఆహ్వాన పత్రికలను ఆకర్షణీయంగా తయారు చేశారు. ఈ సమావేశానికి తమ తల్లిదండ్రులను ఆహ్వానించేందుకు స్వయంగా విద్యార్థులే ఈ పత్రికలను తీర్చిదిద్దారు. దీంతో పాఠశాలలో విద్యార్థి నెలకొంది. ఆహ్వాన పత్రికలను తయారుచేసిన విద్యార్థులకు పాఠశాల హెన్ ఐం రచనాదేవి, ఉపాధ్యాయ సిబ్బంది, అభినందించారు. ఈ ఆహ్వాన పత్రికలను విద్యార్థులే వారి తల్లిదండ్రులకు అందజేయనున్నట్లు వారు తెలిపారు.

ఘనంగా కామ్రేడ్ గుర్రాల పరంజ్యోతి వర్ధంతి



అలమూరు, విశ్వం వాయిస్ స్పాన్: మండలంలోని బడుగువానిలకల్లో పోరాటాల యోధుడు ఆదర్శ కమ్యూనిస్టు కామ్రేడ్ గుర్రాల పరంజ్యోతి 19వ వర్ధంతి కార్యక్రమం బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. అఖిల భారత రైతు కూలీ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏబిఎంఎస్ నాయకుడు రంప జాను అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో కామ్రేడ్ పరంజ్యోతి చిత్రవలసానికి వక్షలు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా హాజరైన అఖిలభారత రైతు కూలీ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు కామ్రేడ్ జి.సత్యబాబు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పి.వెంకట్ నాయుడు తదితరులు మాట్లాడుతూ కామ్రేడ్

పరంజ్యోతి వీడితి ప్రజల వక్షాన అలుపెరగని పోరాటాలు సాగించారన్నారు. కార్మికుల కూలీ రేట్లు కోసం, భూ పంపిణీ కోసం దడితులపై దాడులు, దౌర్జన్యాలకు వ్యతిరేకంగా అనేక పోరాటాలు సాగించారన్నారు. పేద ప్రజల పట్ల ఎంతో గౌరవంతో మెలిగారని ద్వారాహాడి, మండపేట ఏరియాలో యూనియన్ ఏర్పాటుకు కృషి చేశారన్నారు. అలమూరు, బడుగువానిలక, దుళ్ళ, ఏడిడి, వీరవరం, రాజానగరం మండలంలోని సందరాడ, నరేంద్రపురం, పాతతుంగపాడు, కొత్త తుంగపాడు, శ్రీకృష్ణ పట్నం వంటి అనేక గ్రామాల్లో భూములు సాధించారన్నారు. ఒక నిబద్ధతగల విప్లవ కమ్యూనిస్టుగా పేరు పొందారన్నారు. అందుకే ఆయన్ని ఆదర్శంగా తీసుకుని ఆయన బాటలో పోరాటాలు ముమ్మరం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు కూలీ సంఘం నాయకులు తులూరి ప్రేమానందం, బడుగు వెంకట్రావు, పాలమూడి వెంకట్రావు, రేకంగి ఆదిలక్ష్మి, గరికిమిల్లు సుబ్బారావు, దబ్బా అప్పారావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సర్వేలు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి : ఎంపిడివో రాజు

అలమూరు, విశ్వం వాయిస్ స్పాన్: ప్రభుత్వ ఆదేశాలు మేరకు చేస్తున్న వివిధ రకాల సర్వేలు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని ఎంపిడివో, ఇంచార్జి డిఎల్పిఐ బి.రాజు ఆదేశించారు. మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో బుధవారం మండల పరిషత్ ఎ.ఎ. మెహర్ ప్రకాష్ తో కలిసి ఆయన సచివాలయ ఉద్యోగులకు సర్వేలపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా వివిధ పరిశ్రమలు, హౌస్ హోల్డ్స్, భూముల సర్వే, యానిమల్ హాస్పిట్రీ వంటి ప్రతి యాస్

ను అనునిత్యం అప్డేట్ చేయాలన్నారు. అలాగే గ్రామాల వారిగా జరగాల్సిన సర్వే వెసుకబాటు తనంపై ఆరా తీశారు. దీనికి సంబంధించిన నియమాలు, చట్టాల రూపకల్పన, నిర్వహణ తదితర అంశాలపై క్షుణ్ణంగా వివరించారు. అలాగే మీ గ్రామ పరిధిలోని పరిశ్రమల స్థితి గతులను సమగ్ర సర్వే చేస్తూ ఆన్లైన్లో వివరాలు నమోదు చేయాలన్నారు. పరిశ్రమలు అభివృద్ధి చెందితే పంచాయతీలకు ఆదాయ వనరుగా కూడా సమకూరుతుందన్నారు.

సమర్థవంతంగా 'నాస్' పరీక్ష

జిల్లాలో 2,391 మంది విద్యార్థుల హాజరు

రాయవరం, విశ్వం వాయిస్ స్పాన్: జిల్లా వ్యాప్తంగా బుధవారం నిర్వహించిన నేషనల్ ఎపిఐఎంట్ సర్వే(నాస్) పరీక్ష సమర్థవంతంగా నిర్వహించినట్లు సమగ్ర శిక్షా అకడమిక్ మానిటరింగ్ అధికారి పి.రాంబాబు తెలిపారు. రాయవరంలో నిర్వహిస్తున్న నాస్ పరీక్షా కేంద్రాలను ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఏఎంవో రాంబాబు మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల అభ్యసనా

సామర్థ్యాలను అంచనా వేసేందుకు ఎన్సీఈఆర్టీ ఆధ్వర్యంలో నాస్ పరీక్ష నిర్వహించామన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 104 ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో 3,6,9 తరగతులకు పరీక్షను నిర్వహించగా, 2,391 మంది విద్యార్థులు పరీక్షకు హాజరయ్యారన్నారు. 3వ తరగతిలో 338 మంది బాలురు, 336 బాలికలు, 6వ తరగతిలో 396 బాలురు, 355 బాలికలు, 9వ తరగతిలో 543బాలురు, 464 మంది బాలికలు పరీక్షకు హాజరైనట్లు ఆయన తెలిపారు.



మొత్తం 1,277 మంది బాలురు, 1,155 మంది బాలికలు నాస్ పరీక్షలో పాల్గొన్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ప్రతి పరీక్షా కేంద్రానికి సీబీఎన్ఎ ఈ తరపున ఒక్కొక్క అభ్యర్థి పర్యవేక్షణలో పరీక్ష నిర్వహణను పర్యవేక్షించారన్నారు. 104 పరీక్షా కేంద్రాల్లో 135 మంది ఫీల్డ్ ఇన్స్పెక్టర్ల పరీక్ష నిర్వహించినట్లు ఆయన తెలిపారు. పరీక్షను జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి డాక్టర్ షేక్ సలీం ఖాన్

నేతృత్వంలో, డీసీఈఓ సెక్రటరీ బి.హనుమంతరావు, సీబీఎన్ఎ ఈ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ లాల్మోన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన పరీక్ష ప్రశాంతంగా ముగిసినట్లు ఆయన తెలిపారు. సమగ్ర శిక్షా సెక్టర్లో అధికారులు బీబీవీ సుబ్రహ్మణ్యం, డి.రమేష్బాబు, బి.కె.కోఆర్డినేటర్ ఎంపివీ సత్యనారాయణ, ఆయా మండల విద్యా శాఖాధికారులు పరీక్షల నిర్వహణను పర్యవేక్షించినట్లు ఆయన తెలిపారు. రాయవరం, లోల్ గ్రామాల్లోని శ్రీరామయ్య జెడ్పీ ఉన్నత పాఠశాల, మండల పరిషత్ మెయిన్ ప్రాథమిక పాఠశాల, సాయితేజా విద్యానికేతన్, మండల పరిషత్ ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలను ఏఎంవో రాంబాబు, ఎం.కె.వోల పి.రామలక్ష్మణ మూర్తి, వై.సూర్యనారాయణతో కలిసి పరిశీలించారు. పరీక్షల నిర్వహణలో ప్రధానోపాధ్యాయులు వీవెన్ సునీత, లచ్చిరెడ్డి వెంకటరమణ, కొవ్వూరి నాగరెడ్డిలు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ ప్రతిభ విద్యాలయలో
విద్యార్థులకు ఎస్సీ లక్షికాంతం అవగాహన సదస్సు
 సైబర్ నేరాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి: ఎస్సీ

ఏతేజ్వరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: కాకినాడ జిల్లా ప్రతిభా మండలం ధర్మవరం శ్రీ ప్రతిభ విద్యాలయలో జిల్లా ఎస్సీ వికాంత్ పాటిల్ ఆధ్వర్యంలో మేరకు ప్రతిపాడు ఎస్సీ ఎస్.లక్షికాంతం 8,9,10 వ తరగతుల విద్యార్థులకు డిజిటల్ అరెస్ట్ సైబర్ నేరాలు,ఆన్లైన్ మోసాలు,ఈవీ టీజింగ్,రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ,దొంగతనాల నివారణ చర్యలు, చట్టాల మీద అవగాహన వంటి పలు అంశాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ ప్రతిభ విద్యాలయ అధినేత దాసం శేషారావు,ప్రధానోపాధ్యాయులు దాకే సత్యనారాయణ, ఉపాధ్యాయుల ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



చేక్ పోస్టులను ఆక్సికంగా
తనిఖీ చేసిన జాయింట్ కలెక్టర్ రామాల మీనా

కాకినాడ పోస్ట్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : బుధవారం పోస్టు సమీపంలోని శక్తి గేట్ అండ్ బొంబే కాటా చేక్ పోస్టులను జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ రామాల మీనా ఆక్సికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వచ్చిన ప్రతి లాఠీలో ఉన్న సరుకును తనిఖీ చేసి పంపించాలని ఆయన నిబంధించి ఆదేశించారు. ఈ తనిఖీలో ఎన్ని లాఠీలు వెళ్లినవి, ఏమేమి సరుకు వెళ్లినవి, లాఠీలో ఎంత సరుకు వెళ్లినది తదితర వివరాలను నిబంధించి ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. రిజిస్ట్రేషన్ తనిఖీ చేశారు.

విశ్వం వాయిస్
 VISWAM VOICE TELUGU DAILY

కాకినాడ జిల్లా ఎడిషన్

గురువారం 5/డిసెంబర్/2024
 www.viswamvoice.com



సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామికి
రూ.5,000 జ్యోతుల కానుక

శంఖవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : కాకినాడ జిల్లా ప్రతిభా మండలం నియోజకవర్గం శంఖవరంలోని శ్రీ వల్లీ, దేవసేన సమేత సుబ్రహ్మణ్యేశ్వరస్వామి 14వ వార్షికోత్సవ పట్టి ఉత్సవాలకు జిల్లా జనసేన పార్టీ కార్యదర్శి, సాయిప్రియ సేనా సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు జ్యోతుల శ్రీనివాసు రూ. 5,000 లను కానుకగా సమర్పించారు. 14వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా సుబ్రహ్మణ్య స్వామిని, ఆలయ ప్రాంగణంలోని సరస్వతిదేవి, అంజనేయ స్వామిని బుధవారం శ్రీనివాస్ దర్శించుకుని, 10వ సప్తహ ఉత్సవ భజన కార్యక్రమంలో పాల్గొని తీర్ధప్రసాదాలను స్వీకరించారు. పట్టి ఉత్సవాల సందర్భంగా నిర్వహించబడిన అన్న సంతర్పణకు తన వంతు కానుకగా సగదును అందజేశారు. అనంతరం ఆలయ వ్యవస్థాపకులు దాసరి లోచరాజుకు పూల మాల వేసి శాలువాను కప్పి ఘనంగా సన్మానించి, సాయిప్రియ సేనాసమితి జ్ఞాపికను శ్రీనివాసు బహూకరించారు. ఈ సందర్భంగా జ్యోతుల శ్రీనివాసు మాట్లాడుతూ శంఖవరం గ్రామం ఆధ్యాత్మికంగా చాలా అభివృద్ధి చెందిన గ్రామమని, శ్రీవల్లీ, దేవసేన సమేత సుబ్రహ్మణ్య స్వామి ఆలయంలో నేటికి 14 సంవత్సరాలుగా ఉత్సవాలు ఇంత ఘనంగా నిర్వహించడంలో దాసరి లోచరాజు ప్రోత్సాహం, కృషి ఎంతో ఉన్నదని, ఆయన సేవలను జ్యోతుల శ్రీనివాసు కొనియాడారు. జ్యోతుల శ్రీనివాసును కూడా దాసరి లోచరాజు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా టెలి కమ్యూనికేషన్స్ నలహా మండలి సభ్యులు మేలక కృష్ణ, దుర్గాద గ్రామ జిల్లా పరిషత్ మాజీ చెర్లవ కందా శ్రీనివాస్, సాయిప్రియ సేనాసమితి కోశాధికారి పేకేటి వెంకటరమణ, జ్యోతుల సీతారాంబాబు, వెలుగుల రాంబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైద్యశాస్త్రంలో అత్యంత కీలకమైన ప్లాస్టిక్ సర్జరీపై
వర్క్ షాప్ నిర్వహిస్తున్న సీనియర్ వైద్యనిపుణుల బృందం

జిజిహెచ్ సూపర్ డెంట్ లావణ్యకుమారి

దేశవ్యాప్తంగా ప్లాస్టిక్ సర్జరీ విభాగంలో విశేష అనుభవం కలిగిన సుమారు 250 మంది వైద్య నిపుణులు మూడు రోజులు పాటు జరిగే కార్యక్రమాలకు హాజరు కానున్నట్లు ఆమె తెలిపారు. డిసెంబర్ 5 6 7 తేదీలలో స్థానిక ఆసుపత్రిలో ఉన్న ప్లాస్టిక్ కన్వెన్షన్ లో నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ప్లాస్టిక్ సర్జరీ విభాగం వైద్యులు కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ ఇటీవల కాలంగా కాన్సోటిక్ సర్జరీ తో ప్లాస్టిక్ సర్జరీ నీ పోల్చడం సరికాదన్నారు. కాన్సోటిక్ సర్జరీ కంటే వెయ్యి రెట్లు ఎక్కువ ప్లాస్టిక్ సర్జరీ ప్రాధాన్యత కలిగి ఉందని తెలిపారు. ఈ ప్లాస్టిక్ సర్జరీ ద్వారా గ్రామీణ ప్రాంత రైతుల్లో సంభవించే విద్యుత్ అగ్ని ప్రమాదాల కారణంగా శరీర ఆకృతి మారిన వ్యక్తులకు ప్రాక్టీస్ సర్జరీ విభాగం ద్వారా అందించే శాస్త్ర చికిత్సలో తిరిగి యధావిధిగా పూర్వ నేపథ్యంలో శరీరా ఆకృతిని తిరిగి పొందవచ్చని తెలిపారు. తల భాగం నుండి అరికాలు వరకు చర్మంపై కలిగిన సప్లాన్ని తిరిగి ప్లాస్టిక్ సర్జరీ ద్వారా పొందవచ్చని ఇందుకు అవసరమైన అవగాహన, శాస్త్ర సాంకేతిక విధానాన్ని అధునాతన వైద్య పరిజ్ఞానం సంపాదించేందుకు ఇటువంటి అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం శుభ పరిణామం అని తెలిపారు. మూడు రోజులు పాటు నిర్వహించే ఈ కార్యక్రమాలకు డి ఎం ఈ, రంగారాయ మెడికల్ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ డివి ఎల్ నరసింహ, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ విష్ణువర్ధన్, కాకినాడ జిజిహెచ్ సూపర్ ఇండియన్ ఎస్ లావణ్య కుమారి, ఫోటోనిక్ విభాగ అధిపతి డాక్టర్ ఉమామహేశ్వరరావు, వివిధ శాఖల విభాగ అధిపతులు తమ సంపూర్ణ సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ ప్లాస్టిక్ సర్జరీ వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ విష్ణు, జిజిహెచ్ ప్లాస్టిక్ సర్జరీ విభాగ వైద్యులు పాల్గొన్నారు.

చింతూరు మండల సిపిఎం
పార్టీ కార్యదర్శిగా పల్లపు వెంకట్

చింతూరు డివిజన్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: సిపిఎం పార్టీ చింతూరు మండల 9వ మహా సభ మూడో తేదీన కల్లూరు గ్రామంలో జరిగింది. అత్యంత ఉత్సాహంతో జరిగిన మహా సభలో చింతూరు మండల నూతన కార్యదర్శిగా పల్లపు వెంకట్ ని మహాసభ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. వెంకట్ తో పాటుగా మరో నలుగురు కార్యదర్శి పదవులుగా సీసం సురేష్, మల్లం సుబ్బమ్మ, మోట్ల రాజయ్య, పోడియం లక్ష్మణ్ మహాసభ ఎన్నుకోవడం జరిగింది. మొత్తంగా 15 మందితో నూతన కమిటీని మహాసభ ఎన్నుకోవడం జరిగింది. విద్యాద్రి దశ లో విద్యాద్రి ఉద్యమం నుండి చురుకుగా ఉన్న వెంకట్ ప్రస్తుతము కార్యక్రమ వ్యయాలకు జిల్లా స్థాయిలో పని చేస్తున్నారు. సిపిఎం పార్టీకి గతం నుండి ప్రాధాన్యత కలిగినవంటి మండలం చింతూరు మండలం. అనేక మంది అమరవీరులను కోల్పోయి ఇప్పటికీ మండలంలో ఒక మంచి స్థానం సిపిఎం పార్టీకే ఉంది. ఇటువంటి మండలానికి వెంకట్ ని మహాసభ కార్యదర్శి గా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. కమిటీ సభ్యులుగా ఎర్రంశెట్టి శ్రీనివాస్, మొర్రం రంగమ్మ,నవలం కన్నయ్య,వేక రాజ్ కుమార్, మడకం చిన్నయ్య, మడకం రమేష్, చింతా రాంబాబు, పల్లూ రమేష్, కారం నాగేష్, కారం సుబ్బారావు లను మహాసభ ఎన్నుకుంది. పోలవరం నిర్వాసితులకు మెరుగైన పరిహారం పునరావాసం త్వరగా చెల్లించాలని, జీవో నెంబరు 3ని ప్రభుత్వం పునరుద్ధరించాలని, గిరిజనులు సాగు చేసుకుంటున్న పోడు భూములకు హక్కు పత్రాలు ఇవ్వాలని, గ్రామాల్లో రోడ్డు మంపిసీరు కరెంటు తదితర మౌలిక సౌకర్యాలు కల్పించాలని, డిగ్రీ కళాశాల భవనాన్ని త్వరగా పూర్తిచేయాలని, తత్తరంశాలపై మహాసభ తీర్మానం చేయడం జరిగింది

ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల అభ్యర్థులతో
సమావేశం నిర్వహించిన అసిస్టెంట్ రిలీజ్ అధికారి జె.వెంకట్రావు

వరకు జరిగే పోలింగ్ ప్రక్రియలో 16, 737 మంది ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకొన్నారని ఇందుకు 116 పోలింగ్ కేంద్రాలను సిద్ధం చేశామని ఆయన వివరించారు. మంగళవారం సాయంత్రంతో అభ్యర్థులు ప్రచారం చేసుకోవడం ముగిసినట్లు తెలిపారు. ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి, పశ్చిమగోదావరి జిల్లాల రెవెన్యూ డివిజన్ పరిధిలో ఏర్పాటుచేసిన డిస్ట్రిబ్యూషన్ సెంటర్ల వద్ద నేడు ఉదయం 9:00 గంటల నుంచి పోలింగ్ సిబ్బందికి సామాగ్రి వంపిణీ ప్రారంభమైంది అన్నారు. పోలింగ్ ముగిసిన అనంతరం కాకినాడ జేఎన్టీయూ డా.బీఆర్.అంబేద్కర్ సెంట్రల్ లైబ్రరీ ఏర్పాటు చేసిన స్ట్రాంగ్ రూములో అభ్యర్థుల సమక్షంలో బ్యాలెట్ బాక్కులను సీలు చేసి, భద్రపరచడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. పోలీస్ నిలిచిన ఐదుగురు అభ్యర్థులకు ఇప్పటికే గుర్తింపు కార్డులు అందించమన్నారు. ఆదేవిధంగా డిసెంబర్ 9న జరిగే కౌంటింగ్ ప్రక్రియకు సంబంధించిన కౌంటింగ్ ఏజెంట్ల వివరాలు 7వ తేదీలోపు సమర్పించాలని ఏఆర్ఎస్ వెంకటరావు అభ్యర్థులకు సూచించారు. సమావేశంలో అభ్యర్థులు గంధం నారాయణరావు, కవల నాగేశ్వరరావు, పులుగు దీపక్, నామం వెంకటలక్ష్మి, బోర్రా గోపి మూర్తి తరఫున సాధారణ ఏజెంట్ల పలివెల వీరబాబు, జిల్లా సమాచార పౌర సంబంధాల అధికారి డి.డి.డి.నాగార్జున, కలెక్టరేట్ ఎన్నికల విభాగం ఉప తహసీల్దార్ ఎం.జగన్నాథం ఇతర ఎన్నికల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సుబ్రహ్మణ్య పట్టి ఉత్సవాలకు అంకురార్పణ

శంఖవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: స్వస్థిశ్రీ చాంద్రవన శ్రీకొండ నామ సంవత్సర మార్గశిర శుద్ధ పక్షి స్థిరవారం నుండి చతుర్దశి ఆదివారం 7 నుండి 15 వరకు నిర్వహించే స్వయంభు శ్రీవల్లీ, దేవసేన సమేత శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యేశ్వరస్వామి దివ్య కళ్యాణ మహోత్సవాలకు బుధవారం ఎక్కువకక్కడ అంకురార్పణ జరిగింది. ఈ పరంపరలో కాకినాడ జిల్లా ప్రతిభా మండలం నియోజక వర్గం శంఖవరం మండలం కత్తిపూడిలోని వంశం వారి కొత్త కొత్తూరు వీధిలో వేంచేయున్న శ్రీకొండేయని పట్టి ఉత్సవాలకు ఉదయం పదిని రాటను ప్రతిష్ఠించి శ్రీకారం చుట్టారు. త్రిలోకాధిపతి విష్ణు నాయకుడు విష్ణుశ్వరునికి ఆలయ పురోహితులు వేమకోటి సత్యనారాయణ శర్మ, త్రినాధశర్మలు ప్రత్యేక పూజలను నిర్వహించారు. పలువురు భక్తులు నద్దుకతో ఈ పందిరి రాట ప్రతిష్ఠలో భాగస్వాములై తీర్ధ ప్రసాదాలను స్వీకరించారు. స్థిరవారం 7 తేదీన ఉదయం 10.40 గంటలకు ధనిష్ఠా నక్షత్ర యుక్త ధనుర్ లగ్నంలో కత్తిపూడి భక్తులు జీలకర్ర చందు, సువర్ణ చంద్రులు పెండ్లి పెద్దలుగా శ్రీస్వామి, అమ్మ వార్ష దివ్య కళ్యాణ మహోత్సవానికి అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. వరుసగా 9 రోజుల పాటు ఉత్సవాలను నిర్వహిస్తారు. పలువురు ప్రముఖులు భాగస్వామ్యం కానున్న ఈ కళ్యాణ ఉత్సవాల రోజు వారి కార్యక్రమాల్లో భాగ భాగంనా కాల్యం చెప్పుకోతగ్గది. ఈ కార్యక్రమంలో వేణుమాధవ్ స్వామి ఆలయ చైర్మన్ కేశవగి నూకరాజు, ఎంపీటీసీ సభ్యులు జీలకర్ర విష్ణు, కమిటీ సభ్యులు మాదేపల్లి మహేష్, జీలకర్ర త్రిమూర్తులు, జీలకర్ర లక్ష్మణరావు, కేలంగి సతీష్, కోటిలింక రాంబాబు, ఓరుగంటి పెద్ద కాపు, గ్రామస్థులు జీలకర్ర కన్నయ్య, పాము బాబులు, జీలకర్ర చందు, ఓరుగంటి శివ గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా గంటసాల జయంతి వేడుక

కాకినాడ సి.టి. విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : కీర్తి శేషులు గంటసాల వెంకటేశ్వరరావు జయంతి ని బుధవారం స్థానిక బాలా త్రిపుర సుందరి అమ్మ వారి ఆలయం ఎదుట గల ఆయన కాన్వెన్షన్ విగ్రహం వద్ద ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ జయంతి వేడుకల్లో రూరల్ ఎమ్మెల్యే పంతుల వెంకటేశ్వర రావు (నానాజీ), ఎమ్మెల్సీ కల్లె పద్మశ్రీ నారాయణరావు, మాజీ మంత్రి చిక్కల రామచంద్ర రావు, ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని గంటసాల పాడిన పాటలు ఆయన పాడిన సమో వెంకటేశ అనే పాట ఎప్పటికీ స్థిర స్థాయిగా ఉంటుందని అలాగే ఆయన ప్రాంతాల గురించి వారి భావోద్వేగాలపై పాడిన పాటలు వచ్చి తోరానికి కి కూడా ఆదర్శంగా నిలుస్తాయని అన్నారు అలాగే గంటసాల కోడలు కృష్ణ కుమారి, వారిపేర్ల పనుదాను మాట్లాడుతూ కన్న తండ్రినే

కూనవరం మండలం అంతట స్వల్పంగా భూప్రకంపనలు

పలుచోట్ల కంపించిన భూమి

కూనవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా, కూనవరం మండలంలో పలు గ్రామాలలో బుధవారం ఉదయం 7: 27 నిమిషాలకు పలుచోట్ల భూ ప్రకంపనలు సంభవించాయి. అయితే ఈ భూకంప తీవ్రత రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలో పలు ప్రాంతాలలో సంభవించింది. ఎక్కువగా తెలంగాణ రాష్ట్రం ములుగు జిల్లా వద్ద ఈ భూకంప తీవ్రత కేంద్రీకృతమై ఉందని తెలియజేశారు. ఈ భూకంప తీవ్రత స్వల్పంగా ఉండడం వల్ల ప్రాణహాని గాని ఆస్తి నష్టం గానీ జరగలేదు. ఈ భూకంప

తీవ్రత రెండు మూడు సెకండ్లు మాత్రమే కనిపించింది. మండల ప్రజలందరూ భయాం దోళనకు గురైనారు. గృహాలకు బీబీలు బారినవి. మండల అధికారులు ఈ విషయం గురించి మాట్లాడుతూ ప్రజలెవరూ భయపడవద్దని ఈ భూకంప తీవ్రత స్వల్పంగానే ఉందని ఆందోళన చెందవలసిన అవసరం లేదని తెలియజేశారు.

చింతూరులో స్వల్పంగా భూప్రకంపనలు

పలుచోట్ల కంపించిన భూమి

చింతూరు డివిజన్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా, చింతూరు మండలంలో పలు గ్రామాలలో బుధవారం ఉదయం 7: 27 నిమిషాలకు పలుచోట్ల భూ ప్రకంపనలు సంభవించాయి. అయితే ఈ భూకంప తీవ్రత రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలో పలు ప్రాంతాలలో సంభవించింది. చింతూరు, ఎర్రంపేట, చట్టి పలు ప్రాంతాల్లో ఎక్కువగా కంపించిన భూమి అది కూడా 4నుండి 5 సెకండ్లు భూమి కంపించింది అలాగే తెలంగాణ రాష్ట్రం ములుగు జిల్లా వద్ద ఈ భూకంప తీవ్రత

కేంద్రీకృతమై ఉందని తెలియజేశారు. ఈ భూకంప తీవ్రత స్వల్పంగా ఉండడం వల్ల ప్రాణహాని గాని ఆస్తి నష్టం గానీ జరగలేదు. ఈ భూకంప తీవ్రత రెండు మూడు సెకండ్లు మాత్రమే కనిపించింది. మండల ప్రజలందరూ భయాం దోళనకు గురైనారు. గృహాలకు బీబీలు బారినవి. మండల అధికారులు ఈ విషయం గురించి మాట్లాడుతూ ప్రజలెవరూ భయపడవద్దని ఈ భూకంప తీవ్రత స్వల్పంగానే ఉందని ఆందోళన చెందవలసిన అవసరం లేదని తెలియజేశారు.



చంద్రబాబు ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్ గా పెండుర్తి

- పెండుర్తి వర్ణయలో వెలువిరిసిన ఆనందం.
కోరుకొండ విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్ గా రాజానగరం నియోజకవర్గ మాజీ శాసనసభ్యులు పెండుర్తి వెంకటేష్ ను నియమిస్తూ ప్రభుత్వ కార్యదర్శి ఎన్ సురేష్ కుమార్ బుధవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. బుధవారం ప్రభుత్వ కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్ చంద్రబాబు ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్ గా పెండుర్తి వెంకటేష్ ను నియమిస్తూ ఆదేశాలు జారీ చేయడంతో పాటు వెంకటేష్ కు క్యాబినెట్ హోదా కల్పించారు. రాజానగరం నియోజకవర్గంలో తెలుగు తమ్ముళ్లు, ఎన్డీఏ కూటమి నాయకులు తదితరులు పెండుర్తికి అభినందనలు తెలియజేశారు. నియోజకవర్గంలో వెంకటేష్ వర్ణయలో ఆనందం వెల్లివిరిసింది. వెంకటేష్ ఎన్నికల ముందు నుండి చంద్రబాబు నాయుడు ప్రోగ్రాం కన్వీనర్ గా వ్యవహరించిన విషయం అందరికీ తెలిసింది.



మూడువేల కేజీల పిడిఎస్ బియ్యం పట్టివేత

ఎస్సై శ్యామ్ సుందర్
కోరుకొండ విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: వ్యాసుపై అక్రమంగా తరలిస్తున్న మూడువేల కేజీల పిడిఎస్ బియ్యాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు కోరుకొండ ఎస్సై శ్యామ్ సుందర్ తెలిపారు. ఆయన కథనం ప్రకారం మంగళవారం రాత్రి తమకు అందిన సమాచారం ప్రకారం శ్రీరంగపట్నం నుండి కోరుకొండకు వ్యాసుపై మూడువేల కేజీల పిడిఎస్ బియ్యాన్ని తరలిస్తుండగా వ్యాస్ అదుపులోకి తీసుకొని బియ్యాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఎస్సై తెలిపారు. వ్యాసుతో పాటు ఇద్దరు వ్యక్తులను అదుపులోకి తీసుకున్నామన్నారు. వాటి విలువ సుమారు లక్ష 38వేల రూపాయలు ఉంటుందన్నారు. కేసు నమోదు చేసి సివిల్ సప్లై అధికారులకు తెలియజేశామన్నారు.

6 గురువారం/05/డిసెంబర్/2024 www.viswamvoice.com తూర్పు గోదావరి జిల్లా ఎడిషన్ విశ్వం వాయిస్ VISWAMVOICE TELUGU DAILY

మధురపూడి నుంచి ముంబై నేరుగా విమానయానం

- తొలి సర్వీస్ 120 మంది ప్రయాణికులతో రా.7.15 కు ముంబైకు.
- డిసెంబర్ 12 నుంచి న్యూఢిల్లీ కి నేరుగా విమాన సర్వీస్.
- ఎయిర్పోర్ట్ డైరెక్టర్ జ్ఞానేశ్వర



నిమిషాల వ్యవధి పడుతుందని ఎయిర్పోర్ట్ డైరెక్టర్ ఎన్ జ్ఞానేశ్వరరావు అన్నారు. ముంబై నుంచి 172 మంది ప్రయాణికులతో రాజమండ్రికి రావడం జరిగిందన్నారు. అదే విధంగా తొలి సర్వీస్ రాజమండ్రి నుంచి ముంబైకు 120 మంది ప్రయాణికులతో జరిగిందని తెలిపారు. ముంబై నుంచి రాజమండ్రికి విమానాశ్రయానికి చేరుకున్న ఇండిగో విమానానికి పైపుల ద్వారా సీటిని వెదజల్లి ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. డిసెంబర్ 12న న్యూఢిల్లీ నుంచి రాజమండ్రికి నేరుగా 6 ఈ 364 “ ఇండిగో విమాన సర్వీస్ ఉదయం 7.30 గంటలకు బయలు దేరి రాజమండ్రి కి ఉదయం 9.45 కు చేరుకుంటుందన్నారు. డిసెంబర్ 12 ఉదయం 10.30 కు రాజమండ్రి నుంచి బయలుదేరి న్యూఢిల్లీకి మ. 1.00 గంటకి చేరుకుంటుందని తెలిపారు. న్యూఢిల్లీ - రాజమండ్రి మధ్య ప్రయాణ సమయం రెండుగంటల 15 నిమిషాలు పడుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, విమానాశ్రయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

క్వారీ గోతుల్లో పడి ఇంకెన్ని ప్రాణాలు పోవాలి

- బర్లె కొండబాబు
- హైకోర్టు ఆదేశాలు ఉన్నా అధికారులు,
- క్వారీ యజమానులు గోతులు పూడ్డం లేదు.
- పేద ప్రజలు గివసించే ప్రాంతం అంటే అంత చిన్నచూపా?
- ప్రభుత్వాల, అధికారులు మాలినా సమస్య తీరడంలేదు
- మళ్ళీ అందోళన చేపడతాం
- ప్రభుత్వ ఆనుపత్రివద్ద మృతుడి కుటుంబానికి
- బర్లె కొండబాబు హరామర్క
- ఫైన్స్ ఎ.డి.ఆఫీసువద్ద అందోళన



రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్:
రాజమండ్రి స్థానిక సింహళ నగర్, సుబ్బారావు నగర్ పరిధిలోని క్వారీ లోతుల్లో పడి ఇంకెన్ని ప్రాణాలు పోవాలని నగరపాలక సంస్థ స్టాండింగ్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ బర్లె కొండబాబు ప్రశ్నించారు. క్వారీ గోతుల్లో పడి మృతి చెందిన వ్యక్తి కుటుంబ సభ్యులను ప్రభుత్వం ప్రతి బుధవారం ఆయన పరామర్శించారు. అనంతరం ఆయన మైన్స్ ఎ.డి. కార్యాలయానికి వెళ్ళి తీవ్ర నిరసన వ్యక్తం చేస్తూ అందోళన చేశారు. ఈ సందర్భంగా కొండబాబు మీడియాతో మాట్లాడుతూ క్వారీ గోతులు పూడ్డాలని తాను 2011 నుంచి పోరాటం చేస్తున్నానని, హైకోర్టు ఆదేశాలు జారీ చేసినా సంబంధిత అధికారులు, క్వారీ యజమానులు గోతులు పూడ్డవుతున్నావంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేదని మండిపడ్డారు. కోర్టు ఆదేశాలను బేజాతరు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. తన న్యాయ పోరాటాన్ని ఏ శక్తులు అడ్డుకుంటున్నాయో అర్థం కావడం

లేదన్నారు ప్రభుత్వాల మారుతున్నాయి. అధికారులు మారు తున్నారు. సమస్య మాత్రం అలాగే ఉంటుందని విచారం వ్యక్తం చేశారు. క్వారీ గోతులు పూడ్చించాలని తాను గత సోమవారం కలెక్టర్, కమిషనర్ కు వినతిపత్రాలు సమర్పించి ఇంటికి వచ్చేసరికి క్వారీ గోతుల్లో మరో శవం తేలిందని ఆవేదన చెందారు. ఎస్సీ బీసీ ఎస్సీ మైనారిటీ ప్రజలు ఎక్కువగా నివసించే ఈ ప్రాంతం అంటే అధికారులకు, ప్రభుత్వానికి, క్వారీ యజమానులకు అంతచిన్న చూపా అని కొండబాబు నిలదీశారు. మైన్స్ ఎ.డి. ఆఫీసుకు వెళితే అక్కడ ఆయన లేకపోవడంతో బర్లె కొండబాబు మైన్స్ సూపరింటెండెంట్ కు సమస్య వివరించి వచ్చారు. కార్యక్రమంలో కె.వి.ఆర్, రవికుమార్, దదాల ప్రకాష్, దదాల దుర్గారావు, దొంతుమళ్ళ రాంకుమార్, గార గోపి, వల్లూరి మణికంఠ కుమార్, డి.చిన్నారెడ్డి, బోడపాటి వనంత్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెవరెండ్ డాక్టర్ మల్లిపూడి నెల్సన్ ఆదర్శనీయులు

- ఘనంగా మల్లిపూడి నెల్సన్ మెమోరియల్ చర్చ్ 30 వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు



రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్:
రెవరెండ్ డాక్టర్ మల్లిపూడి నెల్సన్ ఆదర్శనీయుడని వక్రలు పేర్కొన్నారు. బుధవారం రాజమహేంద్రవరం బైపాస్ రోడ్ లోని మల్లిపూడి నెల్సన్ మెమోరియల్ చర్చ్ 30వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు సంఘ కాపరి అభిషిక్తా ఆచార్య రెవరెండ్ మల్లిపూడి మార్టిన్ లూకా ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రెవరెండ్ గడ్డం నెల్సన్ బాబు, రెవరెండ్ ఐ. కమలాకర్ రావు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వక్రలు మాట్లాడుతూ ఆన్సలుగా పేదరికంతో జీవించే సిమెంట్రీపేట ప్రజలలో వెలుగులు నింపేందుకు సిమెంట్రీ పేటలో దేవాలయం నిర్మించారని పేర్కొన్నారు. చర్చ్ నిర్మాణంలో అనేక ఆటంకాలు ఇబ్బందులు ఎదురైనప్పటికీ మొక్కోనీ డైరెక్షన్తో అలయం నిర్మాణం పూర్తి చేసి ఎందరో ఆత్మలకు రక్షణ కల్పించారని పేర్కొన్నారు. నిరుపేద విద్యార్థులను

ఉన్నత చదువులు చదివించిన ఘనత రెవరెండ్ డాక్టర్ మల్లిపూడి నెల్సన్ అయ్యగారికి దక్కు తుందని కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా బైబిల్ ట్రైనింగ్ లో శిక్షణ పొందిన పాస్టర్లకు సర్టిఫికేట్లు ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ పెద్దలు వైరాల అప్పారావు, కొమ్ము దేవానందం, కొమ్ము యేసు రాజు, వైరాల రమణ, యార్లగడ్డ జాన్ సుందర్ రావు, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ మారంపూడి సోమ రాజు, రాచర్ల శ్రీను, రాచర్ల మురళి, ఉడమల బాలు మహేంద్ర, వైరాల రవీష్, కొయ్యన చిన్ని, వైరాల రాజు, రాచర్ల సుధా, మామిడి సుజాత, ములపర్తి నాగమణి, కొమ్ము గంగారత్నం, కొమ్ము పాపా, యజ్జల లక్ష్మి, ఎలమంచిలి సురేష్, పోసుపో కళ్యాణ్, నెల్సన్ అయ్యగారి కుటుంబ సభ్యులు, సంఘ పెద్దలు మహిళా సంఘం నాయకులు యూత్ సంఘం సభ్యులు, సందే స్కూల్ పిల్లలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంతంగా పోలింగు మెటీరియల్ తరలింపు

- ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల సామగ్రి పంపిణీని పరిశీలించిన కలెక్టర్ ప్రశాంతి
- పర్యవేక్షణ చేసిన సహాయ లిటర్నల్ అధికారి టి. సీతారామ మూర్తి.
- అర్టీవోలు ఆర్.కృష్ణ నాయక్, రాజి సునీత
- జిల్లా వ్యాప్తంగా 20 పోలింగు కేంద్రాలు.
- ఎనిమిది రూట్లలో ప్రత్యేక బస్సుల్లో తరలివెళ్లిన పోలింగ్ సిబ్బంది, మెటీరియల్



రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్:
గురువారం ఉదయం 8 గంటల నుంచి సా 4 గంటల వరకు జరిగే పూర్వపు ఉమ్మడి తూర్పు పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాల పరిధిలోని ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఉప ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం పోలింగ్ సిబ్బంది ఆయా పోలింగ్ కేంద్రాలకు తరలి వెళ్ళడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ పి ప్రశాంతి తెలియచేశారు. బుధవారం స్థానిక ఆర్ట్స్ కళాశాలలో డిస్ట్రిబ్యూషన్ కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ సందర్శించి, సూచనలు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ పి ప్రశాంతి మాట్లాడుతూ, ఉప యు గోదావరి జిల్లాల ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఉప ఎన్నికల పోలింగ్ నిర్వహించేందుకు పక్కపక్కంగా ఏర్పాట్లు చెయ్యడం జరిగిందన్నారు. డిసెంబరు 5 గురువారం (బ్యాలెట్ పద్ధతిలో ఉదయం 8 నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు పోలింగ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు, సంబంధిత అధికారులు, సిబ్బంది ఆయా పోలింగ్ కేంద్రాలకు తరలి వెళ్ళడం జరిగిందని తెలిపారు. పోలింగ్ ప్రక్రియ పూర్తి అయిన తదుపరి ఆయా పోలింగ్ సామాగ్రి ఆర్ట్స్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన రిసీప్షన్ కేంద్రానికి తరలించి, బ్యాలెట్ బాక్సు, ఇతర పత్రాలు భద్రపరచున్నట్లు తెలిపారు. తదుపరి వాటిని

అత్యంత భద్రత మధ్య కాకినాడ కు తరలిస్తామని తెలియ చేశారు. ఓట్ల లెక్కింపు డిసెంబర్ 9 వ తేదీన కాకినాడ లో నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారి/ జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి టి సీతారామ మూర్తి వివరాలు తెలియ చేస్తూ, ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఉప ఎన్నికల కోసం తూర్పుగోదావరి జిల్లాలో 20 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. మొత్తం ఓటర్ల సంఖ్య..2904 మంది కాగా పురుషులు.. 1597 మంది, మహిళలు. 1307 మంది ఉన్నారు. ఆర్ట్స్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన డిస్ట్రిబ్యూషన్ కేంద్రం నుంచి పోలింగ్ మెటీరియల్ తరలింపును, సిబ్బంది, ఇతర అసంబంధ విధులను అర్టీవో లు ఆర్ కృష్ణ నాయక్, రాజి సునీత, అర్చన తహసీల్దార్ పాపారావు, ఎలక్షన్ సూపరింటెండెంట్ జి ఎల్ ఎస్ దేవి, డీటీ శార్మి ఇతర అధికారులు పర్యవేక్షణ చెయ్యడం జరిగింది.

పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి కార్యాలయం రాజమహేంద్రవరం అర్చన లో తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో స్టాఫ్ హాల్ తూర్పుగోదావరి వైపు, రాజమహేంద్రవరం అర్చన లో తహసీల్దార్ కార్యాలయం, స్టాఫ్ హాల్, పశ్చిమ వైపు, రాజమహేంద్రవరం రూరల్ బొప్పన సావిత్రమ్మ జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ హక్కుపేట రాజానగరంలో మండల మహిళా సమాఖ్య, మీటింగ్ హాల్ కడియంలో మండల పరిషత్తు అభివృద్ధి అధికారి కార్యాలయం బిక్లవో లులో మండల పరిషత్తు అభివృద్ధి అధికారి కార్యాలయం. అసంపర్తిలో మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి కార్యాలయం, కోరుకొండలో మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి కార్యాలయం, వరస వద్ద రాజారావు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల గోపాలపురం మండల పరిషత్ అభివృద్ధి కార్యాలయం నల్లజర్ల మండల ప్రజా పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల దేవరపల్లి మండల ప్రజా పరిషత్ ఎలిమెంటరీ స్కూల్. చాగల్లులో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల. కొవ్వూరులో మండల పరిషత్ అభివృద్ధి కార్యాలయం. నిడదవోలులో ప్రభుత్వ బాలుర జూనియర్ కళాశాల ఉండ్రాజవరంలో తహసీల్దార్ కార్యాలయం వెనుక గన్నమన శేషగిరిరావు ద్వారా భవనం పెరవలిలో మండల ప్రజా పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో పోలింగ్ ఈ కేంద్రాలలో జరుగును.

రాజమహేంద్రవరంలో భూ ప్రకంపనలు

రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్:
తెలుగు రాష్ట్రాల్లో భూ ప్రకంపనలు కలకలం రేపాయి. బుధవారం 7.27 నిమిషాలకు భూమి కంపించడంతో ప్రజలు భయాందోళనలకు గురయ్యారు. గోదావరి, కృష్ణా పరివాహక ప్రాంతాల్లోను విశాఖపట్నం వంటి ప్రాంతాల్లో స్పల్టంగా కొన్ని సెకన్ల పాటు భూకంపం రావడంతో ప్రజలు కొన్ని చోట్ల ఇళ్ళలో నుంచి బయటకు పరుగులు తీశారు. ఈ భూ

కంపం రిక్టాలు స్కేలుపై 5.3 గా నమోదైంది. రాజమండ్రిలోని దాన వా యిపేట, తాడికోట, ఆర్యాపురం, టి.నగర్, శ్యామలా సెంటర్ తదితర ప్రాంతాల్లో స్పల్టంగా భూమి కంపించి చిందని స్థానికులు చెబుతున్నారు. హైదరాబాదు, హనుమకొండ, ఖమ్మం, కొత్తగూడెం, మణుగూరు, గోదావరి ఖని, భూపాలపల్లి, భద్రాచలం, విజయవాడ, జగ్గయ్యపేట, నందిగూడు, ఏలూరు, రాజమండ్రి, విశాఖపట్నం అక్కయ్య పాలెం, తిరువూరు, గంపల గూడెం, తదితర ప్రాంతాల్లో 4 సెకన్ల పాటు భూమి కంపించిందని ప్రజలు తెలిపారు. కొన్ని చోట్ల ప్రజలు ఇళ్ళు అపార్టుమెంట్ల నుంచి బయటకు పరుగులు తీశారు.



రామచంద్రమూర్తి సంస్కరణ సభలో ఉద్యోగ సంఘ నాయకులు ఘన నివాళి

రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్:
ఆంధ్ర పేపర్ మిల్లు సోదా రిక్వరీ సెక్షన్లో 38 సంవత్సరములు సుదీర్ఘకాలం వివిధ హోదాలలో పనిచేసి పదవీ విరమణ చేసిన చిన్నం రామచంద్రమూర్తి జీవీవల స్వర్ణస్తులైనారు. ఈ విషయం విధితమే, స్థానిక సైకిల్ కాలనీలోని ఆయన స్వగృహం నందు జరిగిన సంస్కరణ సభ కార్యక్రమం నందు పేపర్ మిల్లు విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘం నాయకులు పాల్గొని రామచంద్రమూర్తి చిత్ర పటానికి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సంఘ నాయకులు ఎన్ వి వి రెడ్డి మాట్లాడుతూ రామచంద్ర మూర్తి పేపర్ మిల్లులో సుమారు 38 సంవత్సరంలో అవిశ్రాంతముగా వివిధ హోదాలలో పనిచేసి మిల్లు అభివృద్ధికి ఎంతో దోహదపడ్డారు. సౌమ్యుడుగా అన్ని వర్గాలలోను పేరు తెచ్చుకొని సంతోషంగా పదవీకాలం పూర్తి చేసుకొని జీవీవల పదవీ విరమణ చేశారు. ఇంత గొప్ప వ్యక్తి మరణం మనందరికీ తీరని లోటు అని చెప్పారు, రామ చంద్ర మూర్తి కుటుంబానికి ఎల్లవేళలా అందు

బాటలో ఉంటామని వారికి ఏ విధమైన సహాయ సహకారం కావలసిన ఎల్లప్పుడూ సిద్ధమని వారి కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చును తెలిపారు. ఈ సంస్కరణ కార్యక్రమంలో ఎంఆర్ఎల్ అన్నీ వీరభద్ర రావు, ఎన్ అప్పారావు, చంద్రశేఖర రెడ్డి, సజీవరావు, రావ్ అండ్ రావ్ స్టూడియో అధినేత ఏపీ నారాయణరావు, ఈ సత్సనారాయణ, పి వి వి. సత్సనారాయణ, శర్మ, గోపాల్ రెడ్డి, తదితర ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.





సీఎంపీ ప్రజాబల ప్రోగ్రామ్ కోఆర్డినేటర్ గా పెండుర్తి వెంకటేశ్ నియామకం
- హార్షం వ్యక్తం చేసిన డా.ఖండవల్లి లక్ష్మి
 రాజానగరం, విశ్వంపాస్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర సీ.ఎం. నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రోగ్రామ్ కో ఆర్డినేటర్ గా నామినేటెడ్ పదవికి రాజానగరం మాజీ ఎమ్మెల్యే పెండుర్తి వెంకటేశ్ నియామకంపై తెలుగుదేశం పార్టీ తూర్పుగోదావరి జిల్లా ఎస్సీ సెల్ కార్యదర్శి, హ్యూమన్ రిలేట్ మహిళా విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు డాక్టర్.ఖండవల్లి లక్ష్మి పట్ల హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన స్వగృహంలో శాలువా కప్పి పూలా బోకేను అందజేసి పెండుర్తికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.ఆమె వెంట తెలుగుదేశం పార్టీ మహిళా కార్యకర్తలు ఉన్నారు.



ఎటు పోతోంది నేటి యువత!
 రాయచోటి లో కొత్తపల్లి ఉర్దూ స్కూల్ నందు 9 తరగతి విద్యార్థులు దాడి ఉపాధ్యాయుడు మృతి
 రాయచోటి , విశ్వంపాస్ న్యూస్:
 విద్యార్థుల మధ్య జరుగుతున్న ఘర్షణ అపిన ఉపాధ్యాయుడు,ఇద్దరు అన్నదమ్ములు మరొక విద్యార్థి కలిసి ఇతర విద్యార్థుల మీద దౌర్జన్యం చేసిన సందర్భంలో వారిని అడ్డుకున్న ఉపాధ్యాయుడు దీంతో ఒక్కసారిగా ఉపాధ్యాయుడి పై ఆ ముగ్గురు పిడిగుడ్డులతో చెస్ట్ మీద, ముఖం మీద దాడికి పాల్పడటంతో కళ్ళద్వారా కూడా విరిగిపోయిన పరిస్థితులలో మిగిలిన విద్యార్థులు విడిపించగా తీవ్ర ఆవేదనలో ఒక్కసారిగా కుప్పకూలిపోయిన ఉపాధ్యాయుడు. వెంటనే ఆసుపత్రిలో చేర్చిన తోటి ఉపాధ్యాయులు.కాసిపటికే ప్రాణాలు కోల్పోయిన మృదయ విషాదకర, విచారకరమైన ఈ సంఘటనను ఏ విధంగా అర్థం చేసుకోవాలి ఉపాధ్యాయ సమాజం విశ్లేషించుకోవాలి.



ఆదివాసి కమ్యూనిటీ భవనం ప్రారంభోత్సవంలో ఆదివాసి జేఏసీ నాయకులకు

- ఆదివాసీల చైతన్య సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు సత్కారం



పెద్దపల్లి ప్రాంతంలో ఆదివాసీల వారసత్వ సహజ సంపదలు పరిరక్షించబడాలంటే హక్కులు, చట్టాలు జీవోలు పటిష్టంగా అమలు కావాలంటే ఆదివాసీలకు స్వయం పాలిత రాష్ట్రం సాధించుకున్నప్పుడే ఆదివాసీల సహజ సంపదలు హక్కులు చట్టాలు జీవోలు పరిరక్షించబడతాయిన్నారు. ఆదివాసీల స్వయం పాలన రాష్ట్ర సాధన దిశగా ఉద్యమాలకు యువత సిద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదివాసి జేఏసీ నాయకులకు శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిస్ట్రిక్ టీగల్ సర్వీస్ అధికారి రాజమహేంద్రవరం, మండల న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ రంపచోడవరం,పారా టీగల్ వాలంటీర్, ఆదివాసి జేఏసీ రాష్ట్ర వైస్ చైర్మన్ తెల్లం శేఖర్ మాట్లాడుతూ అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా, రంపచోడవరం నియోజకవర్గం, అడ్డతీగల మండల కేంద్రంలో తపోసిల్వర్ కార్యాలయానికి సమీపంలో ఆదివాసీల చైతన్య సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు వెంకట లక్ష్మిరెడ్డి మరియు జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులలో ఆదివాసి కమ్యూనిటీ భవనం ఘనంగా ప్రారంభించారు. బదవ

మంలో డిస్ట్రిక్ టీగల్ సర్వీస్ అధికారి రాజమహేంద్రవరం, మండల న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ రంపచోడవరం,పారా టీగల్ వాలంటీర్, ఆదివాసి జేఏసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కారం రామన్న దొర,యలగాడ నాగేశ్వరరావు, ఆదివాసి చైతన్య సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు వెంకట లక్ష్మిరెడ్డి, వంతు బాలకృష్ణ,గంపా నాగరాజు, ఈరోజు స్వప్న కుమారి,దండకారణ్య విమోచన సమితి కేంద్ర కమిటీ నాయకులు ఎన్. మాణిక్యం, దండకారణ్య ఉద్యోగ సమితి నాయకులు కూడా ఆనందరావు మరియు ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

మధుమేహం,అధిక రక్తపోటుపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలి



రాజమహేంద్రవరం, విశ్వంపాస్ న్యూస్: జిల్లాలో వైద్య సిబ్బంది ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి కాన్సర్, మధుమేహం,అధిక రక్తపోటు గురించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని జిల్లా ఆంధ్ర సంస్థ వైద్యాధికారి డా.ఎన్.వసుంధర సూచించారు. బుధవారం స్థానిక లాలాచెరువు -1, దివాన్ చెరువు -2లోని హెల్త్ ఆండ్ వెల్ఫేర్ సెంటర్స్ ను జిల్లా ఆదనపు వైద్యాధికారి డా.

అదనపు డీఎంహెచ్ఓ డా.ఎన్. వసుంధర,సందర్శించి. ఎన్ సి డి - సి డి-3.0 (ఎన్సి డి - సి డి 3.0) సర్వేపై ఆరా తీశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి కాన్సర్, మధుమేహం, అధిక రక్తపోటు గురించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. డీబీ ప్రీసమ్మిటివ్ టెస్ట్ తక్కువగా నమోదు అవుతుండడం పట్ల సిబ్బందిని అల్ట్రా చేసారు. లైప్రసి నన్నెక్స్ గుర్తించి వారికి మందులు ఇవ్వాలని, హెబిఎవి పరీక్షలు పెంచాలని, బరువు తక్కువగా వున్నవారికి డీబీ టెస్ట్ చేయాలని ఆదేశించడం జరిగిందన్నారు. ఈ పర్యటనలో భాగంగా రికార్డులు మరియు రిపోర్టులు క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేశారు.

జిల్లా ఎస్సీ తుఫారీ డూడి ఐపీఎస్ ఆదేశాల మేరకు రోడ్డు భద్రత నియమాల ఆటో డ్రైవర్లకు కాన్సిలింగ్ నిర్వహించిన బాపట్ల పట్టణ సివి అహ్మద్ జానీ



బాపట్ల, విశ్వంపాస్ న్యూస్: జిల్లా ఎస్సీ తుఫారీ డూడి ఐపీఎస్ ఆదేశాల మేరకు బాపట్ల పట్టణంలోని ఆటో డ్రైవర్లకు బుధవారం బాపట్ల పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో సివి అహ్మద్ జానీ రోడ్డు భద్రత నియమాలపై అవగాహన కల్పించి పలు సూచనలు చేసినారు. ఆటో డ్రైవర్ల తప్పనిసరిగా డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ కలిగివుండాలి. డ్రైవింగ్ సమయంలో యూనిఫామ్ తప్పకుండా ధరించాలి. ఆటోలకు సంబంధించిన అన్ని రికార్డ్స్ తప్పకుండా జిరాక్స్ కాపీలను ఉంచుకోవాలి. పరిమితికి మించి ప్రయాణికులను తీసుకెళ్లరాదు. మద్యం సేవించి ఆటో లను నడుపరాదు టాక్సిక్ అంతరాయం కలిగే విధంగా వాహనాలను నిలుపరాదు. రోడ్డు భద్రత నియమాల తప్పనిసరిగా పాటించాలి. ఆటోలలో ప్రయాణించిన వ్యక్తుల ప్రవర్తన పై అనుమానం వస్తే వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలి. ఎవరైనా ఆకతాయిలు మహిళల పట్ల, బాలింతల పట్ల అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించిన, వెంటపడి వేధిస్తున్న వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలి. రోడ్డు భద్రత నియమాల పాటిస్తూ నేర నియంత్రణలో పోలీస్ శాఖకు సహకరించాలని సూచించారు.

మచ్చలేని ప్రజా నాయకుడు రోశయ్య



రాజమహేంద్రవరం, విశ్వంపాస్ న్యూస్: రాజకీయాలలో మచ్చలేని ప్రజా నాయకుడు మాజీ ముఖ్యమంత్రి, మాజీ గవర్నర్ కొణిజేటి రోశయ్య అని ప్రముఖ వ్యాపారవేత్తలు, వైశ్య ప్రముఖులు మన్యం సంతోష్ ఫణికుమార్, కూర్మదాసు ప్రభాకర్లు పేర్కొన్నారు. స్థానిక వైఎంఐఎ హోల్ వద్ద బుధవారం రోశయ్య 3వవర్తతి సందర్భంగా ఆయన విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఎ.వి.ఐ.ఎ. మాజీ అధ్యక్షులు శ్రీహనులక్ష్మి శివరామ సుబ్రహ్మణ్యం అధ్యక్షులలో వైఖ్యంపై అధ్యక్షులు మైలవరపు శ్యామలరావు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా కూర్మదాసు ప్రభాకర్ పాల్గొనగా, మన్యం సంతోష్ ఫణికుమార్ విగ్రహావిష్కరణ చేశారు. రోశయ్య విగ్రహానికి వైశ్య ప్రముఖులు పూలమాలలువేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మన్యం ఫని, కూర్మదాసు ప్రభాకర్లు మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో పొట్టి శ్రీరాములు తర్వాత అం

ఆర్వై.వై.కె.లకు ఆయనే సేవాస్ఫుల్ల మన్యం ఫణి, కూర్మదాసు ప్రభాకర్ రోశయ్య వర్తతి సందర్భంగా వైఎంఐఎ వద్ద విగ్రహావిష్కరణ



తటి గౌరవం పొందిన వైశ్య నాయకుడు రోశయ్య అని అన్నారు. వైశ్యులను దాతృత్వం, సేవా కార్యక్రమాలలో రోశయ్య ముందుండి నడిపిం చారన్నారు. ఆయన ప్రోత్సాహంతోనే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అనేక వైశ్య సత్రాలు, వైశ్య హాస్పిట్స్ నిర్మాణం జరిగి, అనేక మందికి సేవలు అందుతున్నాయన్నారు.సర్పంచ్ నుండి ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్సీ, మంత్రి, ముఖ్యమంత్రి, గవర్నర్ గా అనేక అత్యున్నత పదవులను అలకరించినప్పటికీ ఒక్క అవినీతి మచ్చ ఆయనకు అంటలేదన్నారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఆర్థిక మంత్రిగా 16 సార్లు బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టిన ఘనత రోశయ్యకే దక్కుతుందన్నారు. అనుంగ శిష్యుడు శివరామసుబ్రహ్మణ్యం ద్వారా రోశయ్య అనేక సేవా కార్యక్రమాల నిర్వహించారని గుర్తు చేసుకున్నారు. రాజకీయాల్లో అజాత శత్రువుగా ఆయన వ్యవహార శైలి చిరస్థాయి గా నిలిచిపోతుందన్నారు. ప్రతి ఒక్క వైశ్యుడు రోశయ్యను ఆదర్శంగా తీసుకుని సమాజానికి సేవలు

అందించాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా వృద్ధులకు పింఛన్లు, మహిళలకు బీరులు పంపిణీ చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో వైఎంఐఎ కార్యదర్శి కొనగళ్ళ రవికాంత్, కోశాధికారి కృష్ణ వెంకట కిశోర్, వైశ్య హాస్పిట్ అధ్యక్షులు కోట్ల కనకేశ్వ,మాజీ కార్పొరేటర్లు మాటూరి రంగారావు, యిన్నమూరి రాంబాబు,చాంబర్ ట్రస్ట్ బోర్డు కార్యదర్శి పవిత్రా సురేష్ కుమార్, చాంబర్ డైరెక్టర్ పులవర్తి వెంకటేశ్, వైశ్య ప్రముఖులు పొలసానపల్లి హనుమంతరావు, బూర్లగడ్డ వెంకట సుబ్బారాయుడు, మద్దుల మురళీకృష్ణ, డాక్టర్ చెక్కా మార్కండేయ గుప్త, శ్రీహనులక్ష్మి సూర్య మాణిక్యం, మైలవరపు నాగేంద్రప్రసాద్, గమిని రంగయ్య, బంగారు భాస్కర్ గుప్త, బొండాడ ప్రభాత్, నాళం లోక విశ్వ కళ్యాణ్, చిలకల రమేష్, కొత్త దానేష్,వైశ్య లేడీస్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షురాలు గ్రంధి పద్మ, కార్యదర్శి పాబోలు శ్రీదేవి, కోశాధికారి సి.హెచ్ శ్రీకన్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజమండ్రిని వారసత్వ నగరంగా గుర్తించండి

- హృదయ్ స్మీమ్ లో చేర్చండి - కేంద్రానికి ఎం.పీ పురందేశ్వరి వినతి

రాజమహేంద్రవరం, విశ్వంపాస్ న్యూస్: వెయ్యేళ్ళ సుదీర్ఘచరిత్ర గల రాజమండ్రి నగరాన్ని హెరిటేజ్ సిటీగా గుర్తించి హృదయ్ స్మీమ్ ద్వారా అభివృద్ధి చెందేలా చూడాలని రాజమండ్రి ఎంపీ దగ్గుబాటి పురందేశ్వరి కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని తూర్పు గోదావరి జిల్లాలో గోదావరి నది ఒడ్డున ఉన్న రాజమండ్రి దేశంలోనే ప్రధాన పురాతన నగరాలలో ఒకటిని ఆమె పేర్కొన్నారు. ఈమేరకు పార్లమెంట్ లో రూల్ 373 కింద విన్నవించారు. రాజరాజనరేంద్రుడు పరిపాలించిన ఈ పుణ్యభూమిపై ఆచార్య ఆదికవి నన్నయ మహాభారతాన్ని తెలుగులోకి అనువదించారని, తద్వారా రాజమహేంద్రవరం తెలుగు భాష జన్మస్థలంగా ప్రసిద్ధి చెందిందని గుర్తుచేశారు. వేదాలకు నిలయంగా,రాజకీయ, వ్యవసాయ, సాహిత్య, ఆర్థిక,



సామాజిక, సాంస్కృతిక నేపథ్యాలకు ప్రసిద్ధి చెందిన ఈ చారిత్రక నగరం “ఆంధ్రప్రదేశ్ సాంస్కృతిక రాజధాని”గా కూడా వ్యవహరిస్తారని ఎంపీ పురందేశ్వరి వివరించారు. గొప్ప సంఘ సంస్కర్త కందుకూరి వీరేశలింగం, ఈ భూమిపైనే జన్మించారని పేర్కొన్నారు. ఎంతో చారిత్రక,సాంస్కృతిక సంపద ఉన్నప్పటికీ రాజమండ్రికి తగిన గుర్తింపు ఇంకా రాలేదని

ఎంపీ పురందేశ్వరి ప్రస్తావిస్తూ, రాజమండ్రికి హెరిటేజ్ సిటీ హోదాను అందించడం దాని గొప్ప వారసత్వాన్ని గౌరవించడమే కాకుండా సాంస్కృతిక సంరక్షణ, ప్రచారానికి ఊతమిచ్చినట్లు కాగలదని పేర్కొన్నారు. ముఖ్యంగా మరింత మంది పర్యాటకులను ఆకర్షించడానికి తద్వారా స్థానిక ఆర్థిక వ్యవస్థను పెంచడానికి వీలువుతుందని తెలిపారు. వారసత్వ ప్రదేశాల పరిరక్షణకు అవసరమైన నిధులు,మౌలిక సదుపాయాలు కూడా హెరిటేజ్ సిటీ హోదా వలన లభిస్తాయని ఆమె పేర్కొన్నారు. ఈ గుర్తింపు ద్వారా భవిష్యత్ తరాలకు మన సాంస్కృతిక వారసత్వాన్ని కాపాడడంతో పాటు జాతీయ, ప్రపంచ వేదికపై రాజమండ్రి గొప్ప చరిత్ర, సంస్కృతి అభివృద్ధి పుతాయని ఎంపీ పురందేశ్వరి వివరించారు. కావున కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈ నగరానికి హెరిటేజ్ సిటీ హోదాగా గుర్తించి, హృదయ్ స్మీమ్ ద్వారా అభివృద్ధికి చర్యలు తీసుకోవాలని ఆమె కోరారు.

పెద్దపూడి పాస్టర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో “మోగా గ్రాండ్ ఐక్య క్రీస్టన్” సిల్వర్ జూబ్లీ సెలబ్రేషన్స్ అందరి జీవన విధానంలో క్రీస్టన్ ఆనందం, సంతోషం వెల్లివిరియాలి

అనపల్లి ఎమ్మెల్యే నల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి పెదపూడి, విశ్వంపాస్ న్యూస్: పెదపూడి మండలం పాస్టర్స్ అసోసియేషన్ (పీఎంపీఎ) ఆధ్వర్యంలో మోగా గ్రాండ్ ఐక్య క్రీస్టన్ సిల్వర్ జూబ్లీ సెలబ్రేషన్స్ బుధవారం పెదపూడి మండలం సీఆర్‌ఎస్‌పీ గొల్ల మామిడాడ ఫ్యామిలీ హెల్త్ క్లబ్ లో ఘనంగా జరిగింది.పెదపూడి మండలం పాస్టర్స్ అసోసియేషన్ ప్రారంభించి నేటికి 25 సంవత్సరాలు పూర్తయిన సందర్భాన్ని పురస్కరించు కొని పెదపూడి మండలం పాస్టర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో “మోగా గ్రాండ్ ఐక్య క్రీస్టన్” తో పాటు సిల్వర్ జూబ్లీ సెలబ్రేషన్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అనపల్లి ఎమ్మెల్యే నల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా అనపల్లి నియోజక వర్గం శాసనసభ్యులు నల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి, పెదపూడి మండల ఎస్సీ కులమి ఇతర ప్రజా ప్రతినిధులతో హాజరై క్రీస్టన్ శుభాకాంక్షలు తెలియ జేసిన అనపల్లి శాసనసభ్యులు నల్లమిల్లి



రామకృష్ణారెడ్డి. ఈ సందర్భంగా అనపల్లి ఎమ్మెల్యే నల్లమిల్లి రామ కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. యావత్తు ప్రపంచం అంతటా జరుపు కునే ఏకైక పండుగ క్రీస్టన్ అని ప్రజానీకానికి అంద రిక్ క్రీస్టన్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. మత సామరస్యానికి, శాంతికి క్రైస్తవులు సదృశ్యంగా కనిపి స్తారని ఆయన తెలిపారు. మానవళి అందరి జీవన విధానంలోను క్రీస్టన్ సంతోషం, ఆనందం, వెల్లు విరియాలని ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రామకృష్ణారెడ్డి ఆకాంక్షించారు. పెదపూడి మండలం

పాస్టర్స్ అసోసి యేషన్ సభ్యులు చేసిన విజ్ఞప్తి మేరకు పెదపూడి మం డలం పరిధిలో పాస్టర్స్ కు అనువైన స్థలాన్ని గుర్తించి కమ్యూనిటీ హోల్ నిర్మాణానికి తన వంతుగా కృషి చేస్తానని ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రామకృష్ణారెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద పూడి మండలం పాస్టర్స్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ రెవ.డా.ఎస్. జాన్ డేవిస్, సెక్రటరీ రెవ.డా.బి. ప్రేమ శేఖర్, ట్రెజరరీ రెవ.డా.పి. విల్సన్ బాబు, వైస్ ప్రెసిడెంట్ రెవ.డా.వై. చంద్రపాల్, జాయింట్ సెక్రటరీ రెవ.డా.పి. సామ్యూల్ రాజు, జాయింట్ సెక్రటరీ రెవ.ఎల్. సదానరావు, తూర్పుగోదావరి జిల్లా క్రీస్టియన్ సెల్ ప్రధాన కార్య దర్శి విజయరావు, మాజీ జడ్పీటీసీ వరప్రసాద్, పెద పూడి మండల NDA నాయకులు, గొల్లల మామి డాడ గ్రామ NDA నాయకులు, కార్య కర్తలు, ఎదపూడి మండల పాస్టర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, క్యాబినెట్, PMPA ఎడ్యుకేషన్ బోర్డ్ సభ్యులు, పాస్టర్స్, దైవజనులు పాల్గొన్నారు.

బిక్వోలులో శ్రీ కుమార సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకున్న అనపల్లి శాసనసభ్యులు నల్లమిల్లి



బిక్వోలు మండలం బిక్వోలులో శ్రీ కృష్ణేశ్వర కుమార సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో శ్రీ కుమార సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి పృష్టి మహోత్సవం సందర్భంగా వీరభద్రుని సంబరంలో పాల్గొని,శ్రీ కుమార సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకున్న అనపల్లి శాసనసభ్యులు నల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో బిక్వోలు మండల NDA నాయకులు, బిక్వోలు గ్రామ NDA నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బిక్వోలు, విశ్వంపాస్ న్యూస్: బిక్వోలు మండలం బిక్వోలులో శ్రీ కృష్ణేశ్వర కుమార సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో శ్రీ కుమార సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి పృష్టి మహోత్సవం సందర్భంగా వీరభద్రుని సంబరంలో పాల్గొని,శ్రీ కుమార సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకున్న అనపల్లి శాసనసభ్యులు నల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో బిక్వోలు మండల NDA నాయకులు, బిక్వోలు గ్రామ NDA నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ప్రేక్షకులను అబ్బురపరిచే కేతిక శర్మ వైబ్రెంట్ లుక్స్

కేతికా శర్మ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఇండస్ట్రీలో వర్తమాన తార. ఆమె తన పని ద్వారా చాలా మంది దృష్టిని ఆకర్షించింది. 2021లో, ఆమె తెలుగు ఓటీటీ ప్లాట్‌ఫాంమ్ ఎహెచ్ఎం కోసం ప్రమాదనల్ వీడియోలో ఈ వీడియోలో అల్లు అర్జున్ ఉన్నారు. ఇది ఆమె ప్రజాదరణ పొందేందుకు మరియూ ఆమె అభిమానులతో కనెక్ట్ కావడానికి సహాయపడింది. 2022లో వచ్చిన రంగరంగ వైభవంగా చిత్రంలో ఆమె కీలక పాత్రలు పోషించారు. ఈ రొమాంటిక్ డ్రామాకి గిరిశయ్య దర్శకత్వం వహించారు. దీనిని బి.వి.ఎస్.ఎస్. శ్రీ వెంకటేశ్వర సిని చిత్ర బ్యానర్‌పై ప్రసాద్. ఈ చిత్రంలో పంజా వైష్ణవ్ తేజ్ తో పాటు కేతిక శర్మ నటించారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం దేవి శ్రీ ప్రసాద్ స్వరాలు సమకూర్చారు. ఆమె ప్రతిభను చాటడంలో ఈ సినిమా కీలక పాత్ర పోషించింది. కేతిక తన చురుకైన రూపానికి ప్రసిద్ధి చెందింది. ఆమె దృష్టిని ఆకర్షించే ప్రత్యేకమైన శైలిని తెస్తుంది. ఆమె ఫ్యాషన్ ఎంపికలు ఆమె సజీవ వ్యక్తిత్వాన్ని ప్రతిబింబిస్తాయి. ఆమె టోల్డ్ లుక్స్ మరియు మనోహరమైన ఉనికని అభిమానులు అభినందిస్తున్నారు. ఇన్స్టాగ్రామ్ లో, కేతికా తన జీవితంలోని సంగ్రహాలలోకనాలను పంచుకుంది. లేత నీలం రంగు దుస్తులు ధరించిన ఫోటోను ఆమె ఇటీవల పోస్ట్ చేసింది. ఈ డ్రెస్ ఆమె ఉల్లాసభరితమైన వైపు హైలైట్ చేస్తుంది. నేపథ్యం పచ్చదనం తో నిండి, అందమైన వాతావరణాన్ని సృష్టిస్తుంది. ఆమె క్యాష్యన్లో, ఆ క్షణాన్ని సరదాగా మరియు కళాత్మకంగా వివరించింది.

దృష్టి వినికడి లోపం ఉన్న వారి కోసం ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు..!

అల్లు అర్జున్, సుకుమార్ కాంటోలో రూపొందిన పుష్ప 2 సినిమా సందడి షురూ అయ్యింది. డిసెంబర్ 5న ప్రపంచవ్యాప్తంగా సినిమా విడుదల కాబోతున్నా ముందు రోజే యూఎస్లో పాటు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో భారీ ఎత్తున ట్రీమియర్ షోలు వేస్తున్నారు. బాక్సాఫీస్ వద్ద భారీ విజయాలను సొంతం చేసుకుంటూ వెళ్తున్న సుకుమార్ రూపొందించిన ఈ సినిమా రూ.1000 కోట్లకు పైగా ష్రీ రిలీజ్ బిజినెస్ చేసింది. పుష్ప 1 భారీ విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్న నేపథ్యంలో ఈ సినిమాపై అంచనాలు భారీగా ఉన్నాయి. అంచనాలకు వర్తమాన తార. ఆమె తన పని ద్వారా చాలా మంది దృష్టిని ఆకర్షించింది. 2021లో, ఆమె తెలుగు ఓటీటీ ప్లాట్‌ఫాంమ్ ఎహెచ్ఎం కోసం ప్రమాదనల్ వీడియోలో ఈ వీడియోలో అల్లు అర్జున్ ఉన్నారు. ఇది ఆమె ప్రజాదరణ పొందేందుకు మరియూ ఆమె అభిమానులతో కనెక్ట్ కావడానికి సహాయపడింది. 2022లో వచ్చిన రంగరంగ వైభవంగా చిత్రంలో ఆమె కీలక పాత్రలు పోషించారు. ఈ రొమాంటిక్ డ్రామాకి గిరిశయ్య దర్శకత్వం వహించారు. దీనిని బి.వి.ఎస్.ఎస్. శ్రీ వెంకటేశ్వర సిని చిత్ర బ్యానర్‌పై ప్రసాద్. ఈ చిత్రంలో పంజా వైష్ణవ్ తేజ్ తో పాటు కేతిక శర్మ నటించారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం దేవి శ్రీ ప్రసాద్ స్వరాలు సమకూర్చారు. ఆమె ప్రతిభను చాటడంలో ఈ సినిమా కీలక పాత్ర పోషించింది. కేతిక తన చురుకైన రూపానికి ప్రసిద్ధి చెందింది. ఆమె దృష్టిని ఆకర్షించే ప్రత్యేకమైన శైలిని తెస్తుంది. ఆమె ఫ్యాషన్ ఎంపికలు ఆమె సజీవ వ్యక్తిత్వాన్ని ప్రతిబింబిస్తాయి. ఆమె టోల్డ్ లుక్స్ మరియు మనోహరమైన ఉనికని అభిమానులు అభినందిస్తున్నారు. ఇన్స్టాగ్రామ్ లో, కేతికా తన జీవితంలోని సంగ్రహాలలోకనాలను పంచుకుంది. లేత నీలం రంగు దుస్తులు ధరించిన ఫోటోను ఆమె ఇటీవల పోస్ట్ చేసింది. ఈ డ్రెస్ ఆమె ఉల్లాసభరితమైన వైపు హైలైట్ చేస్తుంది. నేపథ్యం పచ్చదనం తో నిండి, అందమైన వాతావరణాన్ని సృష్టిస్తుంది. ఆమె క్యాష్యన్లో, ఆ క్షణాన్ని సరదాగా మరియు కళాత్మకంగా వివరించింది.



లో ఈ సినిమాను విడుదల చేయడంతో పాటు అత్యధిక ష్రీమియర్లో సినిమాను విడుదల చేయబోతున్నారు. ఇక ఈ సినిమాను దృష్టి లోపం ఉన్న వారికి, వినికడి లోపం ఉన్న వారికి చేరువ చేయడం కోసం ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేయడం జరిగిందని మైత్రి మామీ మేకర్స్ వారు అధికారికంగా ప్రకటించారు. యూఎస్లో యూఎస్లో దృష్టి, వినికడి లోపం ఉన్న వారు బ్లిగ్ ష్రీమియర్ పుష్ప 2ను ఎక్స్‌ప్రీయన్స్ చేయవచ్చు అంటూ అధికారికంగా మైత్రి వారు ప్రకటించారు. ఈ యాప్‌లో ఉండే ప్రత్యేక ఏర్పాట్ల వల్ల సినిమాను అందరికీ చేరువ చేసే అవకాశం ఉందని వారు పేర్కొన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు పుష్ప 2ను ఎంజాయ్ చేయాలనే ఉద్దేశ్యంతో ఈ ఏర్పాటు చేసినట్లుగా అధికారికంగా ప్రకటించారు.

సూపర్ స్టార్ సినిమాలో నటించకుండా ఉండాల్సింది : ఖుష్బు

నటీనటులు తమ సిని కెరీర్లో కొన్ని పాత్రలు చేయడం ద్వారా ఎంతో గుర్తింపు దక్కించుకుంటారు, కొన్ని పాత్రలు చేయడం ద్వారా విమర్శలు పొందుతారు. వారికి వ్యక్తిగతంగా కొన్ని సినిమాలు తాము ఆ సినిమాలో నటించకుండా ఉంటే బాగుండేది అని అనుకుంటూ ఉంటారు. ప్రతి ఒక్కరికీ ఏదో ఒక సినిమా విషయంలో, ఏదో ఒక పాత్ర విషయంలో అలాంటి ఫీలింగ్ ఉంటుంది. స్టార్ హీరోయిన్‌గా వెలుగు వెలిగి, ఇప్పుడు క్యాష్‌షన్లో, ఆ క్షణాన్ని సరదాగా మరియు కళాత్మకంగా వివరించింది. రజనీకాంత్ సినిమా కావడం విశేషం. ఇటీవల ఆమె ఒక ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ.. రజనీకాంత్ అన్నాడే సినిమా గురించి దర్శకుడు నాకు చెప్పిన సమయంలో కథ ఒకలా ఉంటే, తీసిన తర్వాత మరోలా అయ్యింది. కథ నాకు చెప్పిన విధానం నచ్చింది. ఆ కథ, పాత్ర నచ్చడంతో సినిమాలో నటించేందుకు ఒప్పుకున్నాను. కానీ తీరా సినిమా ప్రారంభం తర్వాత మొత్తం మారిపోయింది. తాను షూటింగ్ సమయంలోనే అడిగినా తప్పని పరిస్థితుల్లో కాస్త ఫ్లెక్సిబిల్ మార్చినట్లుగా అన్నారు. అయినా నరే అని సినిమాలో నటించాను. నాకు పాత్ర గురించి చెప్పిన సమయంలో మీనాను రజనీకాంత్ కి జోడిగా నటించజేయడం లేదని చెప్పారు. సినిమాలో మీనా పాత్ర కీలకంగా ఉంటుందని నేను అనుకున్నాను. రజనీ సరే ఈ సినిమాలో నాకు పెయిర్ లేదని మొదట దర్శకుడు చెప్పారు. అందుకే నేను ఒప్పుకున్నాను. కానీ షూటింగ్ ప్రారంభం అయిన తర్వాత చాలా మారింది. ఆ విషయంలో నేను చాలా అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశాను. సినిమా ఫస్ట్ హాఫ్లో కొన్ని సీన్స్లో కనిపించిన తాను సెకండ్ హాఫ్లో పెద్దగా కనిపించలేదు. దాంతో నాకు సినిమాలో నటించడంపైనే ఆసక్తి లేకుండా పోయింది. అయినా సినిమాలో నటించాల్సిన అవసరం వచ్చింది అంటూ ఖుష్బు చెప్పుకొచ్చింది. ఖుష్బు ఈమధ్య కాలంలో నటించిన చాలా సినిమాలు బాక్సాఫీస్ వద్ద నిరాశపరిచాయి.



గుజరాత్ వర్సెస్ బెంగళూరు.. ఉత్కంఠ!



ప్రోకబ్లీ సిజన్ 11లో బెంగళూరు బుల్స్, గుజరాత్ జెయింట్స్ మధ్య ఉత్కంఠగా సాగిన మ్యాచ్.. చివరకు ఫలితం తేలకుండానే ముగిసింది. వరుసగా నాలుగు ఓటముల తర్వాత బెంగళూరు బుల్స్.. ఎట్టకేలకు ఓ పాయింట్‌ను ఖాతాలో వేసుకుంది. పోరులో బెంగళూరు బుల్స్ 34-34తో గుజరాత్ జెయింట్స్ తో బై చేసుకుంది. ఈ మ్యాచ్ ఆరంభంలో గుజరాత్ దూకుడుగా ఆడింది. వరుస పాయింట్స్ తో దుమ్మురేపింది. కానీ బెంగళూరు బుల్స్ కూడా ధీటుగా బదులిచ్చింది. ఆ జట్టు ఆటగాళ్లు నిలిస్ రావల్, భగవల్, ప్రతీక్ సత్తా చాటడంతో ఫస్ట్ ముగిసే సమయానికి బెంగళూరు బుల్స్ 15-13తో రెండు పాయింట్ల ఆధిక్యం సాధించింది.వీరామం తర్వాత గుజరాత్ జూలు విధ్వంసంతో మ్యాచ్ హెరాహెరాగా సాగింది. సువ్వా-నేనా అన్నట్లు ఇరు జట్ల ఆటగాళ్లు మైదానంలో తొడ కొట్టారు. రైడింగ్లో సత్తా చాటిన గుజరాత్ బ్రెటాన్స్.. బెంగళూరు విజయాన్ని అడ్డుకుంది. ముఖ్యంగా రాకేష్ 7 రైడింగ్ పాయింట్స్ తో గుజరాత్ ఓటమిని తప్పించాడు. బెంగళూరు కూడా గట్టిగా పోరాడడంతో ఈ మ్యాచ్ టైగా ముగిసింది. బెంగళూరు బుల్స్ తరఫున నితిన్(7), ప్రదీప్(6) టాప్ స్కోర్లను నెలవగా.. గుజరాత్ తరఫున రాకేష్ తో పాటు సీరజ్ కుమార్(5) సత్తా చాటారు.మరో మ్యాచ్లో యు ముంబా 43-29తో పుణెరి పల్టాన్‌ను చిత్తు చేసింది. అజిత్ చౌహాన్(12) యు ముంబా విజయంలో కీలక పాత్ర పోషించాడు. మ్యాచ్ ఆరంభంలో పుణెరి పల్టాన్ అద్భుత ప్రదర్శన కనబర్చింది. యు ముంబాను ఒకసారి ఆటోల్ చేసి 19-16 పాయింట్లతో ఆధిక్యంలో నిలిచింది. కానీ సెకండాఫ్లో ఆ జట్టు పూర్తిగా తేలిపోయింది. జూలు విధిల్లిన యు ముంబా రైడింగ్, ట్యాక్టిక్లో దుమ్మురేపింది. దాంతో పుణెరి పల్టాన్ రెండు సార్లు ఆటో ట్రైంది. అజిత్ చౌహాన్(12), సోబిర్(5) అసాధారణ ప్రదర్శనతో యుముంబా విజయంలో కీలక పాత్ర పోషించాడు. పుణెరి పల్టాన్ తరఫున పంకజ్ మోహితే(9) రాణించాడు.

గోప్యత కోసమే ఉదయ్ పుర్లో పెళ్లి చేసుకుంటున్నా

భారత బ్యాడ్మింట్ స్టార్, మాజీ వరల్డ్ ఛాంపియన్ వీవీ సింధు పెళ్లి పీటలెక్కేందుకు సిద్ధమైంది. హైదరాబాద్‌కు చెందిన వ్యాపారవేత్త వెంకట దత్త సాయిని ఆమె వివాహమాడనుంది. డిసెంబర్ 22న సింధు-దత్తసాయి వివాహం.. రాజస్థాన్‌లోని ఉదయ్ పుర్లో వైభవంగా జరగనుంది. అనంతరం డిసెంబర్ 24న హైదరాబాద్‌లో రిసెప్షన్ నిర్వహించనున్నారు. పారిస్ ఒలింపిక్స్ ముగియగానే పెళ్లి చేసుకుందామని భావించినట్లు తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో సింధు తెలిపింది. కానీ వరుస టోర్నీలో తీరిక లేకుండా ఉండటం వల్ల వివాహం ఆలస్యమైందని పేర్కొంది. తాను వివాహం చేసుకోబోయే వెంకట దత్తసాయి తనకు చిన్నప్పటి నుంచి తెలుసని సింధు చెప్పుకొచ్చింది.తమ రెండు కుటుంబాల మధ్య ఎప్పట్నుంచో పరిచయం ఉందని పేర్కొంది. గోప్యత కోసమే ఉదయ్ పుర్లో పెళ్లి చేసుకుంటున్నామని స్పష్టం చేసింది. తనకు కాబోయే భర్త బ్యాడ్మింట్స్ ఆడరని, కానీ తన మ్యాచ్‌లను చూస్తాడని చెప్పుకొచ్చింది. 'వెంకట్ నాకు ఫ్యామిలీ ఫ్రెండ్. అతనికి ఓ కంపెనీ ఉంది. ఆ కంపెనీ వ్యవహారాల్లో ఆయన బిజీగా ఉంటారు. నాకు తీరిక లేని షెడ్యూల్ ఉంటుంది. దాంతో మేం ఎక్కువగా కలుసుకోలేదు. వెంకట్ బ్యాడ్మింట్స్ ఆడరు. కానీ నా మ్యాచ్‌లు చూస్తారు. అతనికి క్రీడలంటే ఇష్టమే. కానీ వ్యాపారం వైపు వెళ్లారు. బిజినెస్ అడ్మినిస్ట్రేషన్, డేటా సైన్స్ లో డిగ్రీలు పొందారు. ప్రస్తుతం సొంత కంపెనీ ప్రోసిడెన్స్ టెక్నాలజీస్‌కు ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ గా ఉన్నారు. పెళ్లి తర్వాత కూడా బ్యాడ్మింట్స్లో కొనసాగిస్తా. ఫిట్నెస్ కాపాడుకోవడంపై



ఫోకస్ పెడుతాను. ఫిట్ గా ఉంటే లాస్ ఏంజెలెస్ ఒలింపిక్స్ 2028లో కూడా బరిలోకి దిగుతా. గాయాలు కాకుండా మంచి ఫిట్నెస్ తో ఉంటే అది కష్టమేమీ కాదు. 'అని వీవీ సింధు చెప్పుకొచ్చింది.సింధుకు కాబోయే భర్త సాయి వెంకట దత్తాకు ఘన వారసత్వం ఉంది. అతని తండ్రి గౌరెద్ది వెంకటేశ్వరరావు ఆదాయపు పన్ను శాఖలో మాజీ ఆఫీసర్. ప్రస్తుతం సాయి ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ గా ఉన్న ప్రోసిడెన్స్ టెక్నాలజీస్ సంస్థను ఆయనే స్థాపించారు. సాయి తల్లి లక్ష్మి. ఆమె తండ్రి భాస్కరరావు హైకోర్ట్ జడ్జిగా రిటైర్మెంట్ అయ్యారు. భాస్కరరావు అన్న ఉజ్జిని నారాయణరావు సీపీఐ పార్టీ తరఫున నల్గొండ జిల్లా మునుగోడు మాజీ ఎమ్మెల్యే. జిందాల్ సౌత్ వెస్ట్ (జీఎస్ఎస్ఎస్)తో ప్రొఫెషనల్ కెరీర్ ను ప్రారంభించిన సాయి.. జీఎస్ఎస్ఎస్ సహ యజమానికీగా ఉన్న ఢిల్లీ క్యాబిల్స్ జట్టు వ్యవహారాల్ని కూడా చూసుకున్నాడు.

బ్యాటింగ్ స్థానంపై ఆలోచించడం లేదు..

తుది జట్టులో అవకాశం దక్కితే చాలనుకుంటున్నాను

బ్యాటింగ్ స్థానంపై ఆలోచించడం లేదని, తుది జట్టులో అవకాశం దక్కితే చాలనుకుంటున్నానని టీమిండియా స్టార్ బ్యాటర్ కేవల్ రాహుల్ అన్నారు. ఐదు టెస్ట్ బోర్డర్ గమాస్టర్ ట్రోఫీలో భాగంగా అడిలైడ్ వేదికగా శుక్రవారం నుంచి ప్రారంభమయ్యే పింక్ బాల్ టెస్ట్లో అతిథ్య ఆసిస్ తో టీమిండియా అమీతుమీ తేల్చుకోనుంది. పెర్ట్ వేదికగా జరిగిన తొలి టెస్ట్లో 295 పరుగుల భారీ తేడాతో విజయం సాధించిన టీమిండియా.. పింక్ బాల్ టెస్ట్లోనూ అదే జోరు కొనసాగించాలనుకుంటోంది. వ్యక్తిగత కారణాలతో తొలి టెస్టుకు దూరమైన కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ అందుబాటులోకి వచ్చాడు. రోహిత్ శర్మ రైర్నాజిర్ ఓపెనింగ్ గా బరిలోకి దిగిన కేవల్ రాహుల్ అద్భుత ప్రదర్శన కనబర్చాడు. తొలి ఇన్నింగ్స్ లో బ్యాటింగ్ కు కఠినంగా ఉన్న పరిస్థితుల్లో 70కి పైగా బంతులు ఎదుర్కొని 26 పరుగులు చేశాడు. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 77 పరుగులతో రాణించాడు.కానీబెరా వేదికగా

ప్రెసిడెంట్ ఎలెవెన్ తో జరిగిన పింక్ బాల్ టెస్ట్లో రోహిత్ శర్మ ఓపెనింగ్ గా కాకుండా మిడిలార్డర్లో బ్యాటింగ్ చేశాడు. దాంతో అడిలైడ్ వేదికగా జరిగే రెండో టెస్ట్లో ఓపెనింగ్ గా ఎవరో ఆడుతారో అనేది సందేహంగా మారింది. ఈ మ్యాచ్ నేపథ్యంలో బుధవారం మీడియాతో మాట్లాడిన కేవల్ రాహుల్ తన ఇదే విషయంపై ప్రశ్నించగా.. ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశాడు. 'నాకు తుది జట్టులో చోటు దక్కడమే ముఖ్యం. బ్యాటింగ్ ఆర్డర్లో ఎక్కడైనా ఆడేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాను. జట్టు ప్రయోజనాల కోసం ఏ స్థానంలోనైనా ఆడుతా. ఓపెనింగ్ గా అయినా.. మిడిలార్డర్లో ఆడినా జట్టును గెలిపించేందుకు ప్రయత్నిస్తాను. ఇప్పటి వరకు నా కెరీర్లో వేర్వేరు స్థానాల్లో బ్యాటింగ్ చేశాను. ఇప్పటికీ చాలా సార్లు నేను టెస్ట్లో.. వన్డేలో విధిమైన స్థానాల్లో బ్యాటింగ్ చేశాను. దాంతో కాస్త మార్పు వచ్చింది. ఇప్పుడు ఏ స్థానంలో ఆడాలో నాకు క్లారిటీ ఉంది.

టీమిండియా మరో ఆసక్తికర పోరు

బోర్డర్ గవాస్కర్ ట్రోఫీలో తొలి మ్యాచ్లో ఘన విజయం సాధించిన టీమిండియా మరో ఆసక్తికర పోరుకు సిద్ధమైంది. డిసెంబర్ 6 నుంచి అడిలైడ్ వేదికగా ఆస్ట్రేలియాతో రెండో టెస్టు తలపడనుంది. పింక్ బాల్ తో జరగనున్న ఈ డే/నైట్ టెస్టు భారత కాలమాన ప్రకారం ఉదయం 9.30 గంటలకు మొదలవుతుంది. అయితే ఈ టెస్టులో టీమిండియా తుదిజట్టులో మార్పులు చోటు చేసుకోనున్నాయి. వ్యక్తిగత కారణాలతో, గాయంతో దూరమైన రోహిత్ శర్మ, శుభ్ మన్ గిల్ తిరిగి భారత జట్టుకు అందుబాటులోకి రావడంతో విన్నింగ్ కాంటినెంట్ తప్పక మార్పుల్ని పరిస్థితి ఏర్పడింది. ఈ ఇద్దరూ ఇప్పటికే పింక్ బాల్ వార్షిక్ మ్యాచ్ లో బరిలోకి దిగారు. గిల్ అర్ధశతకం సాధించి మంచి లయలోనే కనిపించాడు. రోహిత్ శర్మ పేలవ ఫామ్ కొనసాగిస్తూ మూడు పరుగులకే వెనుదిరిగినప్పటికీ సారథిగా, ప్రధాన బ్యాటర్ గా జట్టుకు అతను అత్యంత కీలకం.అయితే గులాబీ బంతి టెస్టులో రోహిత్ శర్మ ఓపెనింగ్ గా బరిలోకి దిగనున్నాడు. ఈ నేపథ్యంలో కేవల్ రాహుల్ ఓపెనింగ్ స్థానాన్ని కోల్పోవచ్చు. యశస్వి జైస్వాల్ తో కలిసి కేవల్ రాహుల్ తొలి టెస్టులో భారత ఇన్నింగ్స్ ఆరంభించిన విషయం తెలిసిందే. జైస్వాల్ తో కలిసి ఆస్ట్రేలియాలో రికార్డు ఓపెనింగ్ భాగస్వామ్యం నెలకొల్పాడు. కానీ హిట్ మ్యాచ్ రాకతో ఆరో స్థానంలో బ్యాటింగ్ చేయనున్నాడు. మరోవైపు రోహిత్-గిల్ రాకతో డ్రుమ్ జారల్, దేవదత్ పడికర్ తుదిజట్టులో చోటు కోల్పోవచ్చు. వాషింగ్టన్ నుండర్ తన స్థానాన్ని నిలబెట్టుకోవచ్చు. అలాగే బువ్రా, సిరాజ్ తో పాటు హార్షిత్ రాణా పేస్ బాధ్యతలు మోయనున్నారు. కాగా, తొలి టెస్టులో భారత్ 295 పరుగుల తేడాతో విజయం సాధించింది. ఇతర జట్ల ఫలితాలపై ఆధారపడకుండా టీమిండియా డబ్బూటీసీ పైనల్ కు చేరాలంటే.. ఈ అయిదు టెస్టుల సిరీస్ ను 5-0, 4-1, 4-0 లేదా 3-0తో గెలవాల్సి ఉంది.

